



Nagrajene rešitve kulturnega doma

Zaključil se je javni natečaj za izbiro najprimernejše arhitekturne rešitve za novi kulturni dom s knjižnico.

stran 5



Najmočnejša generacija košarkarjev

Zaključne košarkarske boje finalnega turnirja do 20 let lahko spremljate v Športni dvorani Šenčur od 11. do 14. aprila.

stran 8



jurij

GG

ČASOPIS OBČINE ŠENČUR
12. APRILA 2024
ŠTEVILKA 1

Šenčur se ponaša s pokritim drsališčem

Februarja so se Šenčurjani razveselili odprtja novega pokritega drsališča, ki bo v poletnih mesecih služilo kot večnamenska športna površina. Prva drsalna sezona se je zaključila 24. marca.

MAŠA LIKOSAR

Šenčur – Šenčurski športni park je bogatejši za pokrito drsališče v velikosti 24 krat 44 metrov, ki je le ena od naložb v okviru širitve parka. Občina Šenčur je za gradnjo in opremo drsališča namenila slabih 1.185.000 evrov, s 100.000 evri je investicijo podprlo ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, blizu 74.000 evrov je prispevala Fundacija za šport. Kot je pojasnil župan Ciril Kozjek, je bila ob tem zgrajena tudi vsa spremljajoča infrastruktura za potrebe celotnega športnega parka, ne le drsališča. Med drugim so postavili igrišče za odbojko na mivki, uredili elektrifikacijo, postavili dodatno ograjo, sanitarije in zabojnik za izposojeno drsalko ter dva zalogovnika meteorne vode, ki ju bodo v prihodnje uporabljali za namakanje igrišč. Prva drsalna sezona, ko je bila uporaba drsališča brezplačna, se je zaključila 24. marca. »Odziv tako občanov kot obiskovalcev iz drugih krajev je presegel naša pričakovanja. Drsališče je zaživelo v polni meri in postalo eno izmed središč družabnega življenja v naši občini,« je zadovoljen župan.



Svečano odprtje novega pokritega drsališča v Športnem parku Šenčur / FOTO: GORAZD KAVČIČ

Predvidoma od maja do konca novembra bo površina namenjena drugim športom, ki so opredeljeni v pravkar spremljenem pravilniku o načinu oddajanja in uporabe javnih športnih objektov in površin v občini Šenčur. V dvorani se bodo lahko izvajali športi, kot so prstomet, rolanje, rolanje, kotkanje, hokej na rolerjih, badminton, aerobika. »Naj pa opozorim, da dvorana ne bo namenjena za izvedbo prireditve,« je dodal župan. Sezono drsanja bodo predvi-

doma ponovno zagnali konec novembra oziroma v začetku decembra, ko bo uporaba drsališča za odrasle plačljiva, medtem ko bodo otroci do določene starosti drsali brezplačno. Gradnja drsališča in njegove okolice še ni povsem končana, kajti Občina Šenčur bo v teh mesecih poskrbela še za ureditev travnatih površin in asfaltiranje dostopnih poti na zahodni strani. Ker drsališče ne vsebuje ločenih garderobnih prostorov, bodo v dvorano namestili dodatne klopi

za odlaganje opreme. Zabojnik, kjer je na voljo izposojena drsalka, bodo opremili s pohištvo. Ledeno površino z debelino približno osem centimetrov so v tej sezoni čistili z izposojeno rolbo, v kratkem bodo dobili svojo, prav tako zabojnik, kjer bo shranjena. »Drsalci, tudi tisti profesionalni, so izredno pohvalili urejenost ledu,« je poudaril župan in dodal, da bodo pripravili še razpis za izbiro upravljavca dvorane in spremljajočih dejavnosti.

▶ 2. stran

Aprila občina Šenčur praznuje

Šenčur občinski praznik praznuje 23. aprila, na dan, ko goduje farni zavetnik sv. Jurij. Vrhunec praznovanj predstavlja slavnostna akademija, na kateri bodo podelili občinska priznanja in letos prvič tudi priznanja na področju športa.

MAŠA LIKOSAR

Šenčur – V aprilu Šenčur s številnimi dogodki počasti svoj občinski praznik. Med 12. in 25. aprilom se bo zvrstilo 18 kulturno, športno, rekreativno in družabno obarvanih dogodkov, ki jih šenčurska občina pripravi v sodelovanju s krajevnimi in vaškimi skupnostmi ter lokalnimi društvi in klubi, vključno z upokojenskim, mladinskim, športnim, turističnim, kulturnim, gasilskim, košarkarskim, lokostrelskim in konjeniškim. Svoj prispevek bodo dodali tudi Knjižnica Šenčur, Pihalni orkester Občine Šenčur in Zveza borcev za vrednote NOB Šenčur. Celoten koledar dogodkov v čast občinskega praznika najdete na zadnji strani. Še posebno slovesno bo na osrednji prireditvi, slavnostni akademiji s podelitvijo občinskih priznanj, ki bo potekala v petek, 19. aprila,

ob 19. uri v Domu krajanov Šenčur. Kulturni program bodo oblikovali člani Kulturno-umetniškega društva Valentin Kokalj Visoko. Občina Šenčur bo letos podelila dve zlati plaketi in eno bronasto plaketo posameznikom oziroma društvom, ki delujejo na različnih področjih družbenega življenja in z odličnim delom prispevajo k ugledu šenčurske občine. Zlato plaketo Občine Šenčur bosta prejela Prostovoljno gasilsko društvo Visoko - Milje in Lovska družina Šenčur. Bronasto plaketo pa si je prislužil Matjaž Podjed. Na akademiji bodo letos prvič podelili tudi priznanja na področju športa. Priznanje za športnico občine Šenčur za leto 2023 bo prejela Bina Podjed, za športnika Žan Celar in za športno ekipo članska ekipa Košarkarskega kluba GGD Šenčur.

▶ 4. stran

OBČINSKE NOVICE

Bliža se tridesetletnica občine

V pogovoru z županom Cirilom Kozjekom smo razpravljali o trenutnem vzdušju v občini, novih pridobitvah in prihajajočih naložbah.

stran 3

POGOVOR

Plešejo že petnajst let

Folklorno društvo Šenčur letos praznuje petnajst let delovanja.

stran 6

KULTURA

Pod okence pridem

Tradicionalni večer z ljudskimi pevci in godci Pod okence pridem v Šenčurju so tokrat podnaslovili Moži se gostilničarjeva hči.

stran 7

LOKALNI UTRIP

Ob materinskem dnevu

Prireditve ob materinskem dnevu so letos potekale v Šenčurju, Vogljah, na Olševku in Visokem.

stran 13

WWW.SENCUR.SI



Vsem občankam in občanom voščimo ob 23. aprilu, prazniku Občine Šenčur.

Župan Ciril Kozjek,
podžupan Aleš Perič Močnik,
občinski svet in
občinska uprava

OBČINSKE NOVICE

Šenčur se ponaša s pokritim drsališčem

1. stran

Župan Ciril Kozjek je februarja drsališče v uporabo predal skupaj z ministrom za gospodarstvo, turizem in šport Matjažem Hanom, predsednikom Fundacije za šport

Brankom Zormanom in direktorjem Gorenjske gradbene družbe Vidom Jagodicem. Odprli so ga člani Drsalnega kluba Kranj, v kulturnem programu pa so sodelovali domači pihalni orkester in učenci Osnovne šole Šenčur.



Drsalnišče so odprli člani Drsalnega kluba Kranj.

/ FOTO: GORAZD KAVČIČ

Aktualni razpisi Občine Šenčur

Na spletni strani Občine Šenčur so v zavihku Razpisi in objave objavljeni aktualni javni razpisi. Do 10. septembra so možne prijave na Javni razpis za sofinanciranje programov dejavnosti, projektov in prireditev, ki niso predmet drugih razpisov v občini Šenčur za leto 2024 za sklop B in D.

Dom starejših Šenčur

Za informacije glede sprejema v Dom starejših Šenčur in glede zaposlitve zainteresirani lahko pišejo na elektronski naslov direktor.kranjska@mavidagroup.si.

Župan Ciril Kozjek vsem jubilentom, ki so 90. rojstni dan praznovali od januarja do aprila, izreka iskrene čestitke in jim želi obilo zdravja.

Jurij spet petega julija

Naslednja številka občinskega glasila Jurij bo izšla predvidoma v petek, 5. julija 2024. Rok za oddajo prispevkov je petek, 21. junij 2024, obseg pa največ 1500 znakov s presledki. Pri-spevke pošljite na naslov obcina@sencur.si.



WWW.SENCUR.SI



Gorenjski Glas

IZDAJATEL
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,
Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj

ODGOVORNA UREDNICA
Marija Volčjak

UREDNIKA
Maša Likosar

TEHNIČNI UREDNIK
Grega Flajnik

FOTOGRAFIJA
Tina Dokl, Gorazd Kavčič, Primož Pižulic

OGLASNO TRŽENJE
Robert Aleksič, tel.: 040/508 891
robert.aleksic@g-glas.si

Jurij, št. 17/letnik IX je priloga časopisa Gorenjski glas, št. 30, ki je izšel 12. aprila 2024. Jurij je priložen Gorenjskemu glasu in brezplačno poslan v vsa gospodinjstva v občini Šenčur, izšel je v nakladi 17.000 izvodov. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in ovrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek in petek od 8. do 15. ure, sreda od 8. do 16. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprti. / Gorenjski glas je poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 17.000 izvodov / Redne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: torek 2,20 EUR, petek 2,50 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 5%; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po cenu; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.

Svetniki na štirih sejah

MAŠA LIKOSAR

Šenčur – Osrednja točka decembrske seje je bila obravnava predloga proračuna za leto 2024, ki ga svetniki z devetimi glasovi proti in sedmimi glasovi za niso sprejeli. Potrdili so nadomestni mandat članu Nadzornega odbora Petru Sušniku, sprejeli načrt ravnanja s stvarnim premoženjem in okvirni program dela Občinskega sveta Občine Šenčur za letošnje leto, ki v letošnjem letu predvideva še štiri seje, in sicer 19. junija, 11. septembra, 20. novembra in 18. decembra. Pritrdili so sklepu o pristopu Občine Šenčur k Skupnosti občin Slovenije in sklepu o dokapitalizaciji družbe BSC. Na pomoč so priskočili družini Rogelj iz Trboj in ji za delno ublažitev škode po nesreči iz sredstev proračunske rezervacije namenili sedem tisoč evrov. Potrdili so še pravilnik o podeljevanju priznanj na področju športa v občini, ki predvideva več vrst priznanj, in sicer naziv perspektivni športnik, rekreativni športnik/veteran, športni delavec, športnica in športnik ter športna ekipa občine Šenčur.

Januarska seja

Na januarski seji so na mizo znova dobili predlog proračuna za letošnje leto, ki so ga obravnavali po hitrem postopku in soglasno podprli. V novem proračunu, ki

predvideva dobrega 13,1 milijona prihodkov in dobrega 14,9 milijona odhodkov, so se zmanjšala sredstva za pospeševanje drobnega gospodarstva za 3500 evrov in se enako vsoto povečala postavka razvoj obrti in podjetništva. Med drugim so sprejeli letni program športa za letošnje leto, ki je podlaga za izvedbo javnega razpisa za programe športa in sofinanciranje investicij, investicijskega in tekočega vzdrževanja športnih objektov in športnih površin. Predsednik Nadzornega odbora Jože Gašperlin je svetnike seznanil s poročilom dela odbora v preteklem letu in programom dela za letošnje leto. Župan Ciril Kozjek in direktorica OE ZD Kranj Lilijana Gantar Žura pa sta svetnikom predstavila projekt zasebnega investitorja Medicinski center Arcus.

Marčevska seja

Na marčevski seji so potrdili nadomestni mandat članu Nadzornega odbora Davidu Žerovniku in predlog sklepa o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu, ki jo izvaja Dom upokojevcov Kranj. Cena urne postavke storitve pomoči na domu za uporabnika znaša ob delavnikih 5,93 evra, ob nedeljah 8,30 evra in na dan državnega praznika in dela prostega dne 8,90 evra, z upoštevanjem 100 učinkovitih ur na

oskrbovalko pri uporabnikih na mesec. Poleg tega so šenčurski svetniki dali soglasje k predlagani subvenciji cene storitve za uporabnike v višini 72,4 odstotka in soglasje k ekonomski ceni ob delavnikih v višini 27,75 evra, ob nedeljah 37,75 evra in na dan državnega praznika in dela prostega dne 41,18 evra.

Proračun Občine Šenčur za leto 2024 predvideva dobrega 13,1 milijona prihodkov in dobrega 14,9 milijona odhodkov.

Odobrili so tudi finančno pomoč v višini 1500 evrov družini Golmajer iz Hote-maž, ki jo je konec januarja prizadel požar v stanovanjskem objektu.

Aprilska seja

Na aprilski seji so po skrajšanem postopku sprejeli spremembo odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za ureditveno območje ŠE-33 SSe v Občini Šenčur ter v prvi obravnavi spremembo odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju Občine

Šenčur. Komunalni prispevek se bo za polno komunalno opremljeno zemljišče povečal za 4,3 odstotka. Soglašali so s spremembami pravilnika o načinu oddajanja in uporabe javnih športnih objektov in površin ter se seznanili z zaključnim računom proračuna Občine Šenčur za leto 2023.

Strinjali so se s spremembo sklepa o določitvi cen vzgojno-varstvenih programov v javnem vrtcu na območju občine Šenčur. S prvim majem bodo cene višje za slabih deset odstotkov. Za oddelke prvega starostnega obdobja se bo s 565 evrov dvignila na 620,26 evra, za oddelke drugega starostnega obdobja s 406 evrov na 444,07 evra ter za kombinirane oddelke in oddelke otrok od tretjega do četrtega leta starosti s 453 evrov na 498,21 evra. Trenutno veljavna cena je bila potrjena aprila lani, zaradi višjih stroškov dela, materiala, storitev in živil pa so v vrtcu predlagali povišanje.

Šenčurski svetniki so na predlog komisije za podeljevanje občinskih priznanj, ki je obravnavala sedem prejetih predlogov, potrdili tri prejemnike priznanj Občine Šenčur za leto 2024. Poleg tega so na predlog komisije za priznanja na področju športa, ki je obravnavala enajst predlogov, potrdili tri nagrajence na področju športa za leto 2023.

Svetniške pobude in vprašanja

MAŠA LIKOSAR

Januarska seja

Svetniška skupina **Mladi za občino Šenčur**: 1. Kako napreduje projekt krožišča pri izvozu Šenčur vzhod–letališče Brnik. Odgovor **občine**: Gre za investicijo države. Izdelan imajo projekt PZI. 2. Kdaj je predvideno rušenje objekta na Kranjski cesti nasproti sedeža občine? Odgovor **občine**: Po sprejemu proračuna za leto 2024. 3. Ali se načrtuje podelitev koncesije še za kakšen oddelek zasebnemu vrtcu? Odgovor **občine**: O podelitvi koncesije za dodaten oddelek ne razmišljamo. 4. Ali je predvidena vgradnja stikal za ugašanje prenovljenih cestnih odsekov v času mirovanja prometa? Odgovor **občine**: Uredba govori o enakomernem osvetljevanju javnih prometnih površin. 5. Kako potekajo pogovori o odkupu stavbe Mercatorja? Odgovor **občine**: Ni pogovorov, razen izdane lokacijske informacije, kjer je občina uveljavljala predkupno pravico. 6. Kakšna je najemnina za stavbo nekdanjega

muzeja? Odgovor **občine**: V Muzeju Šenčur se že nekaj časa pripravlja razstava maket. Z avtorjem razstave bo sklenjena najemna pogodba za prostore Muzeja Šenčur. Svetniška skupina **NSi**: Kakšni so načrti glede postavitev sončnih elektrarn? Odgovor **občine**: Dne 11. decembra smo pooblastili podjetje iz Žirovnice za urejanje in vodenje postopkov za ugotovitev potreb za postavitev sončnih elektrarn na osmih objektih v občini Šenčur. Postopki potekajo, če bodo pozitivno rešeni, bomo poskušali pridobiti evropska sredstva na državni ravni. Svetnika **Mateja Knifca** je zanimalo, ali so urejene težave z odvajanjem zelnice v fekalno kanalizacijo. Odgovor župana **Cirila Kozjeka**: Dva velika povzročitelja odvajanja zelnice nista več na tem kanalu, ostajata pa še dva manjša, eden v Vogljah in drugi na Prebačevem.

Marčevska seja

Svetnik **Valerij Grašič** je vprašal, kaj se dogaja z bazno postajo na Visokem. Odgovor župana in **Anžeta Kavčiča**: Časovnice so bile

narejene, postopek odstranitve teče. Telekom pripravljajo vse potrebno za postavitev postaje. Pogodbo smo jim podaljšali za dve leti. Svetnik **Matej Knific** je vprašal, zakaj morajo svetniki podati svoje mnenje na dogovor z Mestno občino Kranj glede kanala Kranj–Žerjavka–Trboje. Odgovor župana: Dogovor je podpisal prejšnji župan, o pomembnih zadevah odločajo svetniki. Svetnika je zanimal še morebiten prehod na odvoz odpadkov Voke snage. Odgovor župana: Prehod ni obveznost. Zbiramo podatke, kaj vpliva na ceno odvoza. Svetnik **David Štrajhar** je predlagal lažji dostop do zabojnikov v Zbirnem centru Šenčur in skrbnejše ravnanje s športnim igriščem. Svetnik **Jože Regina** je postavil vprašanje glede predvidene prometne ureditve po Partizanski cesti, kako se bo uredilo parkiranje pred Športno dvorano Šenčur. Predlagal je merjenje hitrosti na nevarnih odsekih večkrat tedensko in uvedbo enosmernih ulic, prosil je za odstranitev drevesnih vej, ki

segajo na cesto Šenčur–Velesovo. Odgovor **Aleša Puharja**: Na cestah so postavljene merilniki hitrosti, na Partizanski cesti radar. Smo ena redkih občin, ki na lastne stroške žaga drevesa ob občinskih cestah. Ozaveščali bomo ljudi, naj uporabljajo parkirišče P+R ob avtocestnem počivališču Voklo.

Aprilska seja

Svetniška skupina **NSi**: 1. Kaj se dogaja z letališčem, načrtovano železniško povezavo čez Brnik in Šenčur in kaj to pomeni za občino Šenčur? Odgovor župana: Gre za državne projekte, z gradnjo železnice nismo seznanjeni. 2. Kaj se dogaja s predvideno širitvijo OŠ Helene Puhar? Odgovor župana: Občina podpira gradnjo, v proračunu smo zagotovili sredstva, a lastniška struktura za zdaj še ni dorečena. Svetnico **Andrejo Pintar** je zanimalo, ali je kaj novega glede odkupa zemljišč za Športni park Šenčur. Odgovor župana: Za zdaj še ne. Upamo, da bo cena za lastniške zemljišče sprejemljiva.

OBČINSKE NOVICE

Bliža se tridesetletnica občine

Občina Šenčur letos praznuje že devetindvajset let samostojne poti. V pogovoru z županom Cirilom Kozjekom smo razpravljali o trenutnem vzdušju v občini, novih pridobitvah in prihajajočih naložbah. Vse občane pa je povabil na dogodke, ki bodo aprila potekali v čast občinskemu prazniku.

MAŠA LIKOSAR

Še posebno slovesno bo na osrednji akademiji, kjer boste prvič podelili tudi športna priznanja.

Praznik vselej počastimo z vrsto dogodkov. Letos je nabor še bolj raznolik in pester, več je športnih, kulturnih in družabnih prireditiv. Na slavnostno akademijo sem posebej povabil gasilce vseh prostovoljnih društev, da se jim zahvalimo za njihovo nesebično pomoč ob naravnih in drugih nesrečah. Prihodnje leto, ko bomo zaznamovali tridesetletnico, načrtujemo še bolj razkošno in slovesno praznovanje, podrobnosti pa naj za zdaj ostanejo skrivnost. Letos bomo s priznanji nagradili tri posameznike oziroma društva. Poleg tega bomo podelili tri priznanja na področju športa, ki sem jih morda malce ambiciozno napovedal na lanski akademiji, a sem nadvse vesel, da nam je uspelo pripraviti in sprejeti pravilnik. Prav je, da športno udejstvovanje spodbujamo tudi na tovrsten način. V prihodnje si želim, da bi se na razpis prijavilo še več športnih ekip in športnikov vseh generacij, kajti v naši občini je vrsto takih, ki dosegajo zavirljive rezultate na mednarodni ravni. Prav tako verjamem, da imamo dijake, ki so med najuspešnejšimi na maturi, zato sem malce presenečen, da se letos ni javil nihče od zlatih maturantov. Svetujem, da spremljajo razpise in se nanje prijavijo.

Ob občinskem prazniku naj bi odprli Dom starejših Šenčur, a kot kaže, se to ne bo zgodilo. Ste razočarani?

Moja tiha želja je bila, da bi dom odprli ob občinskem prazniku, a žal zasebnemu investitorju ni uspelo pravočasno zaključiti gradbenih del. V zadnjem pogovoru z njim sem izvedel, da naj bi dom, po katerem je izredno veliko povpraševanja, odprli predvidoma 1. julija. Občina Šenčur mora pred tem urediti dostopno cesto do doma po Weingerlovi ulici. Gradbena dela smo zaustavili, ker nismo pridobili vseh soglasij. Kljub temu bomo zagotovili začasno rešitev, da bo okolica doma ob odprtju primerno urejena.

V športnem parku Šenčur je zaživel pokrito drsališče. Kakšni so načrti za nadaljnji razvoj parka?

Športni park bomo gradili v več fazah, skladno z že sprejetim občinskim podrobnim prostorskim načrtom, pridobljenimi gradbenimi dovoljenji ter možnostmi prijave na razne razpise za državna

ali evropska sredstva. Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport letos načrtuje bistveno več sredstev za sofinanciranje športnih objektov, te priložnosti zagotovo ne smemo zamuditi. Pred tem nas čaka ena najtežjih nalog, odkup zemljišča v velikosti približno hektarja in pol, ki je zahodno od nogometnega igrišča. Že aprila načrtujemo začetek postopkov za pridobivanje potrebnih soglasij. Na tem območju sta predvidena nogometno igrišče z umetno travo in kolopark, ki ga v Šenčurju še nimamo. Poleg tega je v načrtu atletska steza ob obstoječem igrišču, na mestu, kjer je nekoč že bila.

Nekaj projektov že dlje časa čaka na izvedbo, vključno z namakalnimi sistemom na območju Trboj, Prebačevega in Žerjavke ter rekonstrukcijo ceste Voklo-Trboje. Kateri projekti bodo letos prednostno izvedeni?

Čeprav nam na prvem razpisu za izbor izvajalca gradnje namakalnega sistema ni uspelo, kar je nekoliko zavlekle izvedbo, smo zdaj na pragu zaključka postopka za spremembo gradbenega dovoljenja, ki mu bo nemudoma sledila objava razpisa za izbiro izvajalca. Imamo zagotovljena sredstva kmetijskega ministrstva v višini slaba dva milijona evrov, ki so na voljo do konca leta 2025. V primeru, da bo potrebno dodatno financiranje iz občinskega proračuna, bomo sredstva nedvomno zagotovili, saj je za nas nesporejivo, da projekt ne bi bil izveden. Za projekt rekonstrukcije ceste z mešano površino za pešce in kolesarje med naseljema Voklo in Trboje bo v kratkem izbran izvajalec gradbenih del. Za rekonstrukcijo smo v proračunu namenili dober milijon evrov. Če ne bo pritožb, bi pogodbo z njim lahko podpisali že pred občinskim praznikom in mu omogočili, da takoj začne prepotrebno obnovo ene najbolj dotrajanih lokalnih cest v naši občini. Potrebujemo še eno soglasje, pri čemer upamo, da ga bomo pridobili v najkrajšem možnem času. Poleg tega načrtujemo 200 tisoč evrov vredno gradnjo dveh novih učilnic v Osnovni šoli Šenčur. Izvajali bomo investicije po posameznih naseljih v skladu s sprejetim proračunom. V njem je med drugim predvidenih 268 tisoč evrov za izgradnjo mostu med naseljem Prebačevo in Jama, ki je skupen projekt s sosednjo kranjsko občino, zanj pa se nadejamo tudi finančne podpore države. Gasilcem



Ciril Kozjek, župan Občine Šenčur / FOTO: PRIMOŽ PIČULIN

PGD Visoko - Milje bomo namenili 130 tisoč evrov za nakup tehničnega vozila, gasilcem PGD Luže pa 30 tisoč evrov za nakup moštvenega vozila.

V Šenčurju se obeta širitev naselja na t. i. območju ŠE-33, med Mlakarjevo in Rožno ulico. Kaj vse bo na območju zagotovila občina?

Gre za eno redkih območij nepozidanih stavbnih zemljišč v naši občini, kjer za sebi investitorji čakajo na priložnost za gradnjo 14 stanovanjskih objektov. Občina bo zagotovila komunalno opremo in drugo gospodarsko javno infrastrukturo, stroške bodo krili investitorji v okviru pogodbe o opremljanju zemljišč za gradnjo. Trenutno poteka razpis za izbor izvajalca gradbenih del. V načrtu je tudi postavitve otroškega igrišča. Projetno se bo območje navezovalo na Mlakarjevo ulico z novim urejenim obstoječim cestnim priključkom. Želeli smo vzpostaviti dodaten dostop z Delavske ceste, a tamkajšnji lastniki za to niso dali soglasja. Pogajanja glede urejanja dostopov do zemljišč, požarne varnosti, odvoza odpadkov in podobno so bila precej kompleksna in dolgotrajna, zato smo vsi zadovoljni, da smo v fazi, ko se bo lahko začelo graditi.

S pridobivanjem soglasij imate kar nekaj težav, zaradi česar ste sprožili postopek razlastitve zemljišča na štirih lokacijah, ki so v lasti štirih lastnikov. Zakaj ste se odločili za ta ukrep?

V vseh primerih gre za zemljišča, kjer je predvidena novogradnja ali rekonstrukcija ceste oziroma poti in posledično tudi druge komunalne infrastrukture, kar pomeni, da so v javnem interesu, ne interesu občine. To so rekonstrukcija Kranjske ceste

v Šenčurju, javne poti na Olševku in v Voklem ter izgradnja obvozne ceste Šenčur-Britof. Trije postopki razlastitve so v teku že dlje časa, en postopek pa je povsem na začetku. Na občini skušamo pred začetkom vsake investicije z vsemi vpletenimi lastniki doseči soglasje, z marsikaterim lastnikom se pogovarjamo večkrat. Za postopek razlastitve se odločimo le v skrajnih primerih, ko ni mogoče doseči soglasja ali ne obstajajo druge nepremičnine za doseganje cilja. Lastnikom zemljišč, ki so v postopku razlastitve, smo ponudili odškodnino v enaki višini kot drugim lastnikom na omenjenih trasah cest. Pri nakupu zemljišč za namene širitve, rekonstrukcije ali gradnje cest namreč dosledno uporabljamo enotno cenovno politiko, in sicer za gozdna zemljišča 2,5 evra za kvadratni meter, za kmetijska zemljišča 8,5 evra na kvadratni meter in 60 evrov na kvadratni meter za stavbna zemljišča. Tudi v prihodnje bomo vztrajali, da vsi občani dobijo za zemljo plačano enako, in ne toliko, kolikor se bo posamezni lastnik z občino dogovoril. V določenih, ne pa v vseh primerih bi se lahko izognili razlastitvi, če bi ceno konkretno povišali, a če bi ceno prilagodili enemu lastniku, bi morali tudi drugim lastnikom po celotni občini plačati višjo ceno. Enako velja za odkupe zemljišč v preteklosti na isti trasi, saj lastnikom ob podpisu pogodbe večkrat zatrdimo, da lastnik sosednjega zemljišča ne bo prejel višje kupnine.

Občina Šenčur je v leto 2024 vstopila brez potrjene proračuna, saj na decembrski seji ni bil deležen zadostne podpore svetnikov. Po hitrem postopku so praktično nesporen predlog

soglasno potrdili na januarski seji. Kako ste to dosegli? Kopja so se lomila pri vsebinah, ki bi občanom prinesle boljše pogoje bivanja. Dvomili so o smotnosti izgradnje ledne dvorane v šenčurskem športnem parku, zanimalo jih je, kolikšna bo njena končna vrednost, kar smo jim že na decembrski seji natančno obrazložili. Nezadovoljni so bili z medobčinskim inšpektoratom in višino sredstev, ki jih moramo v ta namen zagotoviti. Posamezni svetniki se ne strinjajo z gradnjo novega kulturnega doma s knjižnico na obstoječem mestu Doma krajanov Šenčur, zanj je bil pred kratkim zaključen javni natečaj za izbiro strokovno najprimernejše rešitve. Vprašanje lokacije ostaja odprto, dorekli ga bomo v sodelovanju s krajanji in svetniki. Sam menim, da sta kulturni dom in knjižnica srce kraja in zato tudi morata biti umeščena v središče. Poleg tega so nam svetniki očitali, da občina pri oblikovanju proračuna ne upošteva mnenj delovnih teles. Jasno je, da morajo seje posameznih odborov sklicevati njihovi predsedniki. Naloga in dolžnost članov odborov je, da se sestanejo in oblikujejo predloge. V času enomesnečne javne razgrnitve osnutka proračuna za letošnje leto pa nismo prejeli niti enega predloga, kar nas je razočaralo. Pred vnovično obravnavo predloga na občinskem svetu sem se sestel z vsemi nasprotujočimi svetniki in z njimi opravil temeljite pogovore. Decembra sem v trenutku razočaranja napovedal oblikovanje koalicije, kar doslej ni bilo običajno v našem občinskem svetu. Koaliicijske pogodbe so sicer pripravljene, vendar niso podpisane. Želim si, da bi nam do konca mandata uspelo delovati enotno brez koalicije, predvsem v duhu skupnih prizadevanj za blaginjo vseh občanov. Zato se bomo tudi v prihodnjih letih, ko bo osnutek proračuna pripravljen, sestali z vodji svetiških skupin in predsedniki odborov, da proračun, če bo le možno, uskladimo z njihovimi predlogi in željami.

Junija je predviden prvi rebalans letošnjega proračuna. Kakšne spremembe bo prinesel?

Presežek sredstev iz preteklega leta nameravamo porabiti za obnovo avle Osnovne šole Šenčur, s poudarkom na zamenjavi polikarbonatne strehe, ki trenutno pri močnem dežju pušča. Ta projekt predstavlja obsežno investicijo in bo zahteval znaten finančni vložek, tre-

nutno pa še čakamo na predračun. Del sredstev bo namenjen zaključku gradnje drsališča. Glede porabe preostanka sredstev se še nismo odločili. Med možnostmi so tribuna, cesta Šenčur zahod in obnova vodovoda na Pipanovi cesti.

Z občinama Cerklje in Preddvor ste načrtovali ustanovitev skupne občinske uprave, na katero bi prenesli izvajanje občinskega inšpekcijskega nadzorstva in redarstva. Zakaj ste si premislili in ostali del Skupne občinske uprave (SOU) občin Gorenjske?

Bili smo trdno odločeni, da bomo izstopili iz SOU občin Gorenjske, za kar smo celo pripravili vse potrebno gradivo za obravnavo na marčevski seji. Vendar smo z občinama Cerklje in Preddvor ugotovili, da smo kadrovsko podhranjeni in ne moremo zagotoviti zadostnega števila zaposlenih, prav tako smo imeli težave z določitvijo ustreznega prostora zanje. Obiskal me je novi direktor SOU občin Gorenjske Robert Zadnik, s katerim sva našla nekaj skupnih točk in rešitev. Možnost izstopa še vedno obstaja, vendar če bo skupna uprava delovala brezhibno, bomo ostali, saj razdrobljenost služb ne koristi občini. Želimo si večje učinkovitosti redarskih in inšpekcijskih služb, kar se že pozitivno odraža na več področjih, na primer pri inšpekcijskih nadzorih. V aprilu se bo SOU okrepil z novimi redarji, ki bodo nadzirali hitrost in nepravilno parkiranje, predvsem pa si prizadevamo za preventivno delovanje namesto kaznovanja, saj le tako lahko zagotovimo večjo varnost.

Občina Šenčur je nameravala kupiti prostore v Medicinskem centru Arcus, ki ga bo zasebni investitor gradil ob vhodu v Poslovno cono Šenčur, a imate pomisleke glede cene. Je ta možnost še vedno na mizi?

Stanje zdravstvene oskrbe v naši občini trenutno ne dosega zelenih standardov. Ponudila se nam je priložnost, da bi celotno zdravstveno oskrbo preselili v Medicinski center Arcus, a je cena za odkup prostora znatno previsoka. Podjetje, ki bo center gradilo, smo zaposlili za ugodnejšo finančno ponudbo, zdaj pa čakamo na njihov odgovor. To bi bila namreč idealna lokacija, saj bi na enem mestu lahko združili fizioterapijo, referenčno ambulanto in obe ambulanti družinskih zdravnikov.

OBČINSKE NOVICE

Bliža se tridesetletnica občine

◀ 3. stran

Čistilnih akcij letos ni bilo. Zakaj ne?

Zaradi upadanja števila prostovoljcev v zadnjih letih smo se na predlog krajevnih in vaških skupnosti odločili, da letos organizirane čistilne akcije ne bo. Kot vsako leto smo tudi letos podprli Lovsko družino Šenčur, ki je v preteklem mesecu čistila okolje. V občini sicer konti-

nuirano posvečamo pozornost ohranjanju čistosti in urejenosti območja. Odpadki se še vedno pojavljajo ob cestah in v koših, ki jih nekateri zlorabljajo za odlaganje gospodinjskih odpadkov. Na srečo večjih divjih odlagališč v naravi ne opažamo. Edina izjema je steklena volna, odložena v neposredni bližini ceste med Šenčurjem in Britofom, o čemer smo že obvestili inšpektorat.

Parkirišče P+R

MAŠA LIKOSAR

Šenčur – Občina Šenčur je ob cesti Šenčur–Voklo pri avtocestnem počivališču Voklo zahod oktobra lani uredila parkirišče, t. i. parkirišče P+R (parkiraj in prestopi), prvo tovrstno v njihovi občini. Kot je pojasnil šenčurski župan Ciril Kozjek, je parkirišče namenjeno vsem, ki uporabljajo skupni zasebni prevoz na delovno mesto v druge kraje. »Opazili smo, da veliko ljudi v času službe avtomobile par-

kira na parkiriščih v centru Šenčurja, s čimer za več ur zasedajo parkirna mesta. S parkiriščem P+R, kjer sicer ne načrtujemo uvedbe javnega prevoza, želimo središče Šenčurja razbremeniti tovrstnih parkiranj, zato prosimo voznike, da uporabljajo parkirišče P+R,« je dodal župan. Parkirišče s 45 parkirnimi mesti je brezplačno, opremljeno s talnimi označbami in javno razsvetlavo, omogočen je tudi prehod na avtocestno počivališče.



Pri avtocestnem počivališču Voklo zahod je urejeno parkirišče P+R / FOTO: GORAZD KAVČIČ

Prenova občinske prometne strategije

MAŠA LIKOSAR

Šenčur – Občina Šenčur je bila uspešna pri kandidiranju na javnem razpisu za sofinanciranje občinske celostne prometne strategije, ki ga je razpisalo ministrstvo za okolje, podnebje in energijo. Za izdelavo novega oziroma nadgradnjo ob-

stoječega dokumenta so po besedah Aleša Puharja dobili nepovratna sredstva v vrednosti 28 tisoč evrov. Dodal je še, da se bodo objavili tudi na razpis za sofinanciranje tehnične posodobitve občinskega prostorskega načrta, kjer si nadejajo sredstva v višini dobrih 13 tisoč evrov.

Vzdrževalna dela po občini

Šenčur – V pomladanskem obdobju bo Občina Šenčur izvedla več vzdrževalnih in sanacijskih del. Kot je pojasnil Aleš Puhar z občinske uprave, so si s predstavniki krajevnih in vaških skupnosti ogledali poljske poti in pripravili načrt vzdrževalnih del, ki se bodo izvajala ob ugodnem vremenu. Prav tako načrtuje sanacijo asfaltnih površin na cestnih odsekih, ki so bili poškodovani med zimskim vzdrževanjem. V kratkem bo stekla tudi obnova lesenega tlaka v koči za opazovanje ptic pri zadrževalniku Olševnice. **M. L.**

Občina Šenčur praznuje

◀ 1. stran

Občinska priznanja za leto 2024

Prostovoljno gasilsko društvo Visoko - Milje

Ob stoletnici delovanja prejme PGD Visoko - Milje zlato plaketo Občine Šenčur na predlog Krajevne skupnosti Visoko - Milje in Kul-



Jože Pikš, predsednik PGD Visoko - Milje

/ FOTO: GORAZD KAVČIČ

turno umetniškega društva Valentin Kokalj Visoko. Društvo je bilo ustanovljeno leta 1924, ko so s prostovoljnim delom in denarno ter materialno pomočjo vaščanov zgradili gasilski dom, dobili dovoljenje za ustanovitev društva in izpolnili osnovne pogoje za delovanje. V naslednjih letih se je društvo krepilo tako v opremljenosti kot v številčnosti članov. V PGD Visoko - Milje deluje 15 usposobljenih gasilcev, ki vedno priskočijo na pomoč v domači vasi, ostalih krajih občine Šenčur in drugje. Sodelovali so pri gašenju požara na Potoški gori in Krasu ter pri odpravi posledic lanskoletnih poplav v Savinjski dolini. Gasilska mladina in veterani, ki se redno udeležujejo tekmovanj in dosegajo zavidljive rezultate, vključno z zmago pionirske ekipe na lanskem tekmovanju Gasilske zveze Kokra, dopolnjujejo skupnost društva.

Lovska družina Šenčur

Ob sedemdesetletnici delovanja prejme Lovska družina Šenčur zlato plaketo Občine Šenčur na predlog Saša Novaka. Ob ustanovitvi leta 1954 je štela 30 članov, njihovo lovišče pa je obsegalo 3016 hektarov. V 70. letih prejšnjega stoletja so z lastnim delom ter finančnimi in materialnimi prispevki lovcev zgradili lovski dom v Hrastju. Zaradi gradnje obrtne cone Kranj se mora družina preseliti, zato so lani začeli gradnjo novega lovskega doma v občini Šenčurju. Člani s predanostjo in prostovoljnim delom izkazujejo vzorno skrb pri gospodarjenju z divjadjo in varovanju narave. Z biomeliorativnimi posegi zagotavljajo ohranjanje naravnega ravnovesja v lovišču. Poleg tega so imeli

pomembno vlogo pri preprečevanju širjenja virusa stekline. Vsako pomlad organizirajo čistilno akcijo, svoje znanje in izkušnje pa z veseljem prenašajo na mlajše generacije. Njihovo delovanje temelji na področju ekologije, zaščite ljudi pred posledicami, ki jih povzroča neravnovesje v naravi, in preprečevanju kon-



Ludvik Ahčin, starešina Lovske družine Šenčur

/ FOTO: GORAZD KAVČIČ

fliktov z divjadjo. V okviru zakonskih možnosti skrbijo za zmanjševanje povoza divjadi na cestah in preprečevanju škode na kmetijskih pridelkih in gozdovih v njihovem lovišču.

Matjaž Podjed

Matjaž Podjed bo prejel bronasto priznanje Občine Šenčur na predlog Krajevne skupnosti Olševke. Bil je dolgoletni predsednik KS Olševke in več mandatov član sveta KS. V času, ko so na Olševku potekala gradbena dela cestne, kanalizacijske in ostale infrastrukture, je Podjed aktivno sodeloval pri usklajevanju in komunikaciji z vaščani. S svojim strokovnim znanjem in zaposlitvijo je v okviru pooblastil delodajalca prispeval k razvoju številnih projektov v vasi in širše v občini Šenčur. V obdobju 2014–2018 je deloval v nadzornem odboru Občine Šenčur, med letoma 2018



Matjaž Podjed / FOTO: GORAZD KAVČIČ

in 2022 pa je bil vključen v odbor za javno infrastrukturo. Je aktivni član v odboru KS Olševke, operativni član PGD Olševke, darovalec krvi z 18 darovanji in predsednik Stereoskopskega društva Ljubljana. Njihova dela se redno predstavljajo v Sloveniji in zamejstvu, posebej na njihovih tradicionalnih Stereoskopskih dnevih.

Priznanja na področju športa za leto 2023

Bina Podjed

Bina Podjed bo priznanje za športnico občine Šenčur za leto 2023 prejela na predlog Klavdije Podjed. Je nadpovprečno uspešna učenka 8. razreda Osnovne šole Šenčur in nadarjena plesalka, ki je plesu predana že sedem



Bina Podjed / FOTO: GORAZD KAVČIČ

let. Od leta 2018 tekmuje pod okriljem Plesne zveze Slovenije. Uveljavila se je kot ena od najuspešnejših plesalk svoje starostne skupine, ki pleše in tekmuje v različnih vrsteh in kategorijah. Na domačih in mednarodnih tekmovanjih je večkrat osvojila najvišja mesta. Najuspešnejša sezona je zabeležila v letu 2023, ko je osvojila naziv evropske in svetovne prvakinje v kategoriji show dance solo mlajše mladinke, v kategoriji modern solo je bila na evropskem prvenstvu četrta, na svetovnem prvenstvu v Belgiji pa peta. Poleg solo uspehov je v istem letu skupaj s soplesalkami postala tudi evropska in svetovna prvakinja v kategorijah show dance duo mlajše mladinke, show dance mladinske male skupine in show dance mladinske formacije.

Žan Celar

Žan Celar bo priznanje za športnika občine Šenčur za leto 2023 prejel na predlog



Žan Celar / FOTO: OSEBNI ARHIV

Žiga Celarja. Žan je v selekcijah Nogometnega kluba Šenčur igral vse do štirinajstega leta. Zaradi izrazitega talenta je pogosto nastopal z igralci, ki so bili starejši za leto ali dve. Njegov nogometni potencial ni ostal neopažen in kmalu so se zanj začeli zanimati večji slovenski klubi. Nogometna pot ga je vodila skozi NK Triglav, NK Maribor, italijanska klu-

ba AS Roma in AS Cittadello, US Cremonese do njegovega trenutnega kluba švicarskega prvotigaša FC Lugano, v katerem nastopa že tretjo sezono. Na 104 tekmah je doslej za klub dosegel 46 golov in se enajstkrat vpisal med asistente. Sezono 2022/2023 je končal s 16 zadetki, tremi asistencami in bil skupno tretji najboljši strelec švicarske prve lige. Svoj prvi reprezentančni nastop za A reprezentanco Slovenije je Žan zabeležil leta 2021, do danes pa je skupno dobil priložnost še na osmih tekmah. V letu 2023 je za reprezentanco zaigral štirikrat v tekmovanju UEFA Nations League. Njegov največji dosežek v reprezentančnem dresu je uvrstitev na evropsko tekmovanje EURO 2024, ki bo letos v Nemčiji.

Članska ekipa KK GGD Šenčur

Članska ekipa KK GGD Šenčur bo priznanje za športno ekipo občine Šenčur za leto 2023 prejela na predlog Bogdana Perdana. Leta 2006 se je članska ekipa s trenerjem Martinom Gorencem ter pomočnikoma Simonom Kuharjem in Bogdanom Perda-



Miha Kravanja, predsednik KK GGD Šenčur

/ FOTO: GORAZD KAVČIČ

nom uvrstila na prvo mesto v 1. B SKL. Pomembno vlogo pri razvoju kluba je imel Aleš Puhar, ki je kot predsednik in sponzor kluba znatno prispeval k njegovi organizacijski in tekmovalni rasti. V sezoni 2008/2009 je članska ekipa zasedla peto mesto v 2. SKL in bila povabljen v 1. SKL, kar je predstavljalo zgodovinski trenutek, saj je ekipa KK Šenčur v sezoni 2009/10 igrala v najmočnejši košarkarski ligi Slovenije. V sezoni 2013/2014 so postali zmagovalci 2. SKL in se ponovno uvrstili v 1. SKL za naslednjo sezono, kjer neprekinjeno nastopajo še danes. Vrhunec kluba je bila sezona 2022/2023, ko so dosegli polfinale pokala Spar in polfinale 1. SKL, kjer so se pomerili proti kasnejšim zmagovalcem, Sixt Primorska. Mednarodno se je klub prvič pomeril v sezoni 2017/2018 v ligi Alpe-Adria Cup, v sezoni 2022/2023 pa je dosegel še en velik uspeh z uvrstitvijo v 2. ABA ligo.

AKTUALNO

Nagrajene rešitve kulturnega doma

Marca se je zaključil javni natečaj za izbiro strokovno najprimernejše arhitekturne rešitve za projekt novega kulturnega doma z dvorano in knjižnico v središču Šenčurja, ki ga je Občina Šenčur pripravila v sodelovanju z Zbornico za arhitekturo in prostor Slovenije (ZAPS).

MAŠA LIKOSAR

Šenčur – Občina Šenčur načrtuje gradnjo sodobnega kulturnega doma s knjižnico na mestu obstoječega doma krajanov v središču Šenčurja, saj kapacitete doma ne zadostujejo več potrebam občanov, poleg tega potrebuje knjižnica za svoje delovanje večje prostore. Za projekt so pripravili javni natečaj, na katerem so želeli pridobiti najustreznejše arhitekturne, konstrukcijske in urbanistične rešitve ureditve celotnega območja. Do roka so prejeli 31 popolnih elaboratov, ki jih je anonimno pregledala in ocenila komisija. V imenu Občine Šenčur so jo sestavljali župan Ciril Kozjek kot namestnik predsednika ocenjevalne komisije, svetnica Urška Blumauer, Irena Rogelj z oddelka za okolje in prostor ter namestnik članov Aleš Puhar z oddelka za okolje in prostor. V imenu ZAPS-a pa so komisijo zastopali predsednik ocenjevalne komisije Miha Dešman, član Boris Bežan ter namestnica članov Damjana Zaviršek Hudnik. Ocenjevalna komisija je med drugim ugotovila, da so se kljub zahtevnosti natečaja avtorji večine prispelih elaboratov naloge lotili odgovorno in strokovno prepričljivo, zato so prejeli zanimive in zrele predloge za večino podanih meril ter ustvarjalnih izzivov. »Udeležba na javnem natečaju je bila rekordna. Prijavili so se vsi najuglednejši arhitekturni biroji v Sloveniji, prav tako se je odzvalo več birojev iz tujine,« je pojasnil Aleš Puhar. Komisija je bila pri ocenjevanju enotna in je soglasno izbrala tri nagrajence in tri prejemnike priznanj.

Najboljše rešitve

Prvo nagrado je prejel biro Svet vmes z arhitekti Jure-



Dvonojska večnamenska avla – pogled proti osrednji vertikali knjižnice / PROSTORSKI PRIKAZ: SVET VMES

tom Hrovatom, Ano Kreč, Žanom Majetičem in Žanom Pirmanom. Njihov predlog je bil po mnenju komisije najbolj premišljen in uspešno udejanjil vse ključne cilje natečajne naloge. Avtorji predlagajo objekt, ki spominja na podeželske stavbe z veliko streho nad pritličjem. V primerjavi z drugimi natečajnimi predlogi so značilnosti impozantnih dvokapnih streh na novo interpretirali za sodobno javno stavbo. »Tu se simbolično uresničuje združitev občinske kulturne infrastrukture pod eno streho. Dvojni zalom strehe v sledenju oblikuje svetlobni pas, ki organizira prerez. Pod markantno potezo strehe nastane privlačen, pregledno urejen vhodni prostor, iz katerega se čez medetaže dostopa navzgor v knjižnico in navzdol v dvorano,« je navedla ocenjevalna komisija. Posebna kakovost rešitve je

prostora trg, ki je posledica urbanistične umestitve na severni rob parcele. Parter se pod širokim nadstreškom v celotni širini objekta povezuje s trgov, ki z umirjeno prometnico sega proti cerkvi. Avtorji bodo pri načrtovanju zunanjega prostora upoštevali ohranitev obstoječega križišča. Drugo nagrado je prejel biro A202 arhitekti z arhitekti Žigom Ravnikarjem, Klaro Bohinc, Andražem Keršičem, Evo Senekovič, Uršulo Novak in Nežo Brankovič. Tretjo nagrado pa so podelili elaboratu, ki so ga osnovali arhitekti Aleš Korpič, Martina Marčan, Katja Ševerkar in Miha Žargi.

Razstava elaboratov

Vse prispele elaborate si bodo občani lahko ogledali na razstavi v Domu krajanov Šenčur, ki se bo odprla v torek, 14. maja, ob 17. uri in bo na ogled teden dni.



Vizualizacija zmagovalne rešitve sodobnega kulturnega doma z dvorano in knjižnico

/ PROSTORSKI PRIKAZ: SVET VMES

Stekla sanacija leve brežine reke Kokre

MAŠA LIKOSAR

Hotemaže – Konec marca sta šenčurski župan Ciril Kozjek in direktor podjetja Gorenjska gradbena družba Vido Jagodic podpisala pogodbo v vrednosti približno 850 tisoč evrov za intervencijsko sanacijo leve brežine reke Kokre na območju med Visokim in Hotemažami. Pogodba vključuje tudi obnovo sprehajalne in učne poti vzdolž Kokre. Projekt je usmerjen v odpravo posledic, ki so jih povzročile poplave in zemeljski plazovi v avgustu preteklega leta.

Kot je dejal župan, jim je država že nakazala avans v višini dobrih 462 tisoč evrov, pri čemer so prijavi škodo za dobrega 1,1 milijona evrov. Glavno prejetih sredstev bodo namenili ravno za sanacijo brežine Kokre, kjer bodo zgradili novo



V teh dneh bo stekla sanacija leve brežine reke Kokre, ki je bila poškodovana ob poplavih avgusta lani. / FOTO: GORAZD KAVČIČ

kamnito zložbo, poleg tega bodo v strugo namestili dodatno pregrado, s čimer bodo upočasnili tok reke. »Pričakujemo, da bomo od države prejeli tudi preostanek sredstev, kajti sanacije ne moremo financirati iz občinskega proračuna,« je po-

vedal župan in še dodal, da morajo biti sanacijska dela končana do sredine avgusta letos.

Lanskoletne poplave so škodo povzročile tudi v športni dvorani v Voklem, kjer bodo zamenjana vrata v kletnih prostorih.

Lokalna cesta do maja zaprta

MAŠA LIKOSAR

Predvidoma med 8. aprilom in 12. majem bo zaradi gradnje državne ceste Britof–Hotemaže vzpostavljena popolna zapore lokalne ceste Šenčur–Visoko.



Zaradi gradnje državne ceste Britof–Hotemaže je vzpostavljena popolna zapore lokalne ceste Šenčur–Visoko. / FOTO: GORAZD KAVČIČ

Visoko – Kot je pojasnil Aleš Puhar, bo v tem času urejena komunalna infrastruktura, prav tako bodo sklenjena vsa gradbena dela na tem delu ceste. »Ko se bo cesta ponovno odprla, bo promet že tekkel po novem cestnem odseku po podvozu,« je dejal Puhar, ob tem pa še razkril, da naj

bi bila 3,7 kilometra dolga cesta, ki bo potekala mimo naselij Hotemaže, Visoko, Milje in Britof na povezavi med Kranjem od križišča na Primskovem in Preddvorom, odprta predvidoma avgusta

letos. Vrednost projekta je dobrega 5,6 milijona evrov, glavni investitor je ministrstvo za infrastrukturo, v projektu pa finančno sodelujeta še Občina Šenčur in Mestna občina Kranj.

CITROËN SERVISI

Ne bremzajte življenja, samo svoj avto!

Ob menjavi zavornih ploščic, **ZAVORNI DISKI samo 1€**

zanesljivo skrbni

AVTOHIŠA JENKO d. o. o.
PRAPROTNA POLICA 23, 4207 CERKLJE

T: 04 252 66 00
E: servis@ah-jenko.si

POGOVOR, ZAHVALE

Pomoč po požaru

Nesreča nikoli ne počiva in tako je ponoči 28. januarja 2024 zagorelo v ostrejšu stanovalni hiše družine Golmajer v Hotemažah. Hitri akciji gasilcev prostovoljnih gasilskih društev Hotemaže, Visoko - Milje, Šenčur, Srednja vas pri Šenčurju in Olševke ter gasilcev GARS Kranj gre zahvala, da so požar uspešno omejili in ni povzročil še večje škode.

Svoje delo so domači gasilci v sodelovanju s Krajevnim odborom Rdečega križa Hotemaže, Območnim združenjem Rdečega križa Kranj, Vaško skupnostjo Hotemaže ter društvom Malteška pomoč Slovenija nadgradili s solidarnostno humanitarno akcijo.

Krajevni odbor Rdečega križa je v prostorih Vaško-gasilskega doma Hotemaže 1. februarja 2024 izvedel zbiranje denarnih sredstev, Območno združenje Rdečega križa Kranj pa

je odprlo namenski TRR. V enem mesecu se je nanj nateklo 7.390 evrov.

Predstavnici Krajevne organizacije Rdečega križa sta že obiskali družino Golmajer.

Ponovno se je izkazalo, kako pomembna je hitra sosedna pomoč in solidarnost. Za lep in hiter odziv se KORK Hotemaže vsem darovalcem iskreno zahvaljuje.

ZDENKA ČEBULJ

Zahvala ob požaru

Čudeži so včasih zgolj prijazni ljudje z dobrim srcem.

Vsem gasilcem, policistom, najbližjim sosedom in drugim sovaščanom, Občini Šenčur, vsem prijateljem, vsem neznanim darovalcem ... iz srca hvala, ker ste bili naš čudež v težkih trenutkih!

HVALEŽNA DRUŽINA
GOLMAJER

Sprejem otrok v vrtec

Šenčur – Vpis otrok v vrtec za naslednje šolsko leto je potekal od 1. do 15. februarja. Komisija pri OŠ Šenčur je odločila, da se v vrtec v Šenčurju v oddelke prvega starostnega obdobja sprejme 37 otrok, vseh vlog pa je bilo 57. V oddelke drugega starostnega obdobja so sprejeli 15 otrok v centralni vrtec v Šenčurju in pet otrok v vrtec na Visokem. Na čakalnem seznamu je za centralni vrtec v Šenčurju za prvo starostno obdobje 20 otrok, pri čemer 12 otrok s 1. septembrom ne izpolnjuje pogoja starosti 11 mesecev. Za oddelek drugega starostnega obdobja pa je na čakalnem seznamu en otrok. Poleg tega se je deset otrok premestilo iz vrtca Pri Dobri Metki, in sicer osem v centralni vrtec v Šenčurju in dva v vrtec v Volklem, en otrok pa iz centralnega vrtca v vrtec Pri Dobri Metki. Komisija za zasebni vrtec Pri Dobri Metki je prejela 22 vlog, vse za prvo starostno obdobje. Prostih je bilo 12 mest. Na čakalnem seznamu ostaja 10 otrok, pri čemer 7 otrok s 1. septembrom ne izpolnjuje pogoja starosti 11 mesecev. M. L.

Plešejo že petnajst let

Folklorno društvo Šenčur letos praznuje petnajst let delovanja. Ob tej priložnosti smo se pogovarjali s predsednico društva Ireno Kajzer in umetniškim vodjo Aleksandrom Sašem Zupanom.

MAŠA LIKOSAR

Kdo je bil pobudnik ustanovitve Folklornega društva Šenčur?

Irena Kajzer: Folklorno društvo Šenčur je bilo ustanovljeno leta 2009 na pobudo takratnega župana Mira Kozelja. Zgodba za tem je zanimiva. Folklorna skupina Društva upokojencev Naklo je praznovala desetletnico, ponovitev jubilejne prireditve so organizirali v našem Domu krajanov Šenčur, kamor sta bila povabljeni oba župana, tako naklanski kot šenčurski. Ko je zbrane nagovoril tedanji naklanski župan Ivan Štular, je malce šaljivo vprašal in izzval šenčurskega župana: »Mi že imamo folklorno skupino, kdaj jo boste imeli pa vi.« Naš župan mu je odločno odgovoril: »Me prav zanima, ali bomo imeli v Šenčurju prej folklorno skupino ali boste imeli v Naklem prej svojo godbo na pihala.« Tako je padla odločitev, da moramo v Šenčurju čim prej oblikovati društvo, ki se bo posvečalo negovanju folklorne tradicije. K sodelovanju so povabili Aleksandra



Predsednica Folklornega društva Šenčur Irena Kajzer

/ FOTO: PRIMOŽ PIČULIN

nastopali kar v oblačilih današnjega časa.

Kaj odlikuje vašo skupino, v čem je edinstvena?

Irena Kajzer: Ker imamo v Šenčurju spomenik cesarici Mariji Tereziji, smo se odločili za ohranjanje starejših plesov in običajev. Posebnost je tudi v tem, da skušamo v vsaki plesni koreografiji prikazati večinoma le po en ples v različnih variantah in različnih koreografskih priložnostih. Zaradi odkritja spomenika Mariji Tereziji in

cijo oblačila cesarice Marije Terezije, meščanskega para ter oblačila za delo na kmetiji. Z oblekami ravnamo nadvse skrbno, zato nikoli ne nastopamo na prostem, če vreme ni primerno.

Na oder ste postavili že več spleto. Kdo pripravi koreografijo?

Aleksander Sašo Zupan: Večina koreografij je moje delo. Doslej sem pripravil sedem izmed skupno trinajstih koreografij, ki jih imamo. Ostale so delo Špele Zupan, dr.

deset let. Želeli bi se okrepiti z novimi plesalci, zato vabimo vse, ki jih zanima ples in ljudsko izročilo, da se nam pridružijo. Skupina trenutno šteje 27 članov in deluje pod mentorstvom umetniškega vodje Aleksandra Saša Zupana ter korepetitorke Špele Zupan. Vaje imamo dvakrat tedensko, ob torkih in četrtek zvečer v prostorih Doma krajanov Šenčur, kjer imamo dobre pogoje za ples, le garderoba za hrambo folklornih kostumov in rekvizitov je malce premajhna. Ponosni smo tudi na podmladek, otroško folklorno skupino Knofki, ki deluje na Podružnični šoli Olševke pod našim okriljem. Njihova mentorica je Janja Jagodic. Pred kratkim smo začeli ustanavljati tudi svojo glasbeno zasedbo, zato poleg plesalcev vabimo tudi glasbenike, da se nam pridružijo.

Vsako leto vas lahko spremljamo na več prireditvah. Kaj vse pripravite?

Irena Kajzer: Ob začetku leta tradicionalno organiziramo prireditev Šenčur folkloro na ogled postavi, kamor povabimo tudi druge skupine iz domače občine, ki delujejo na področju ljudskega izročila. Jeseni se predstavimo na prireditvi Bilo je nekoč, kjer se nam pridruži gostujoča folklorna skupina iz Slovenije. Vselej smo prisotni na Prazniku krompirja in s ponosom preberemo del razglasa Marije Terezije o zapovedi sajenja krompirja. Vsako leto nastopimo na območnem Maroltovem srečanju odraslih folklornih skupin in se odpravimo na gostovanja v tujino. Lani smo bili denimo v Budimpešti in italijanski Gorici, pred epidemijo covid-19 v Ohridu. Letos gremo v Rovinj in na srečanje upokojenskih veteranskih skupin Slovenije, ki bo v Bistrici ob Dravi. Pred leti smo pripravili tudi razstavo na temo glasbil v Muzeju Šenčur. Trenutno se dogovarjamo, da bi razstavo maske na Slovenskem, ki so jo pripravili v aktivu mladih v Zvezi ljudskih tradicijskih skupin Slovenije, postavili na ogled v Blagnetovi hiši.

Letos praznujete petnajstletnico. Kako boste zaznamovali jubilej?

Irena Kajzer: Pripravljamo celovečerni koncert, ki bo v petek, 10. maja, ob 19.30 v dvorani Doma krajanov Šenčur. Pridružila se nam bo otroška folklorna skupina Knofki. Predstavili bomo nekaj starejših in nekaj novejših plesnih koreografij. Poleg tega pripravljamo še eno presenečenje. Vabljeni vsi občani.



Na prireditvi Šenčur folkloro na ogled postavi 2024 / FOTO: PRIMOŽ PIČULIN

Saša Zupana, ki je imel dolgoletne izkušnje na tem področju. Bil je eden od ustanovnih članov, poleg njega še njegova žena Špela in prvi predsednik Janez Sušnik. Za njim je bila predsednica Marjanca Rebernik. Sama sem predsedovanje prevzela marca leta 2017 in tako mi teče zadnje leto drugega mandata. Spomladi leta 2009 je bila izvedena tudi anketa o interesu občanov Šenčurja za folklorno dejavnost. Pri folklori so želeli plesati občani, stari od 5 pa do 70 let, največji interes pa so pokazali občani, starejši od 50 let. Vaditi smo začeli aprila 2009, javnosti pa smo se prvič predstavili februarja 2010 na območnem srečanju folklornih skupin v Predosljah. Tedaj še nismo imeli svojih oblačil, zato smo

krompirju leta 2008 v Šenčurju, smo se odločili za oblačilno podobo iz začetka 19. stoletja, saj je za to obdobje že dovolj podatkov, da smo lahko izdelali verodostojna oblačila, obuvala in pokrivala. Obuvala je raziskovala in za našo zgodbo pomagala oblikovati mag. Tita Porenta. Oblačila in pokrivala je po Goldensteinovih slikah in drugi literaturi pripravila mag. Tadeja Pance. Po strokovni plati nam je svetoval Bojan Knific. Obleke, ki so zahtevale precej finančnih sredstev, smo kupili s podporo JSKD, donatorjev in Občine Šenčur, ki smo ji izredno hvaležni za vso pomoč. Prvi nastop v novih oblačilih smo imeli 15. aprila leta 2012. S pomočjo Bojana Knifica nam je Andreja Stržinar izdelala še rekonstruk-

Bruna Ravnikarja, Vasje Samca in dr. Tomaža Simečingerja. O folklori obstaja obsežna strokovna literatura, pri čemer sta največ zapisov prispevala profesor Mirko Ramovš in dr. Bruno Ravnikar. Glede na sposobnosti naših plesalcev izbiram plesse, dokumentirane v strokovni literaturi, in jih prilagodim naši skupini. V plesu vpletemo zgodbe, kot je tista o Mariji Tereziji in sajenju krompirja, ter legendo o hruški tepki. Tepka je naš najnovejši splet, ki smo ga doslej uprizorili le dvakrat.

Koliko članov trenutno združujete?

Irena Kajzer: Žal opažamo, da članstvo upada. Prva leta delovanja društva jih je bilo več kot danes. Povprečna starost plesalcev je okoli sedem-

Simon-oil
Simon Marko s.p.

Poženik 35, 4207 Cerklje na Gorenjskem

T: 031 280 771

E: info@simon-oil.si

I: www.simon-oil.s

Hitra dostava kurilnega olja

Naše prednosti:

■ hitra odzivnost

■ kakovostno kurilno olje v skladu z evropskimi standardi

■ zelo ugodna cena



Razvažamo po celi Gorenjski in Ljubljani.

KULTURA

Pod okence pridem

Tradicionalni večer z ljudskimi pevci in godci Pod okence pridem v Šenčurju so tokrat podnaslovili Moži se gostilničarjeva hči. Prireditev je gostil Dom krajanov Šenčur.

ALENKA BRUN

Šenčur – Dragica Markun, predsednica Kulturnega društva Hiša čez cesto, nam je razložila, da so na sicer že tradicionalni prireditvi oziroma večeru z ljudskimi pevci in godci Pod okence pridem lanskoletno zgodbo o gostilni in gostilničarju nadgradili z vsem, kar sodi zraven, če se pri hiši moži hči.

Obiskovalci prireditve so tako predvsem skozi pesem in igro spoznavali pretekle šege in navade, povezane s poroko. Nekatere med njimi so preživele do danes, dobile modernejšo preobleko, izvirne zgodbe pa so se ohranile zlasti s pomočjo folklornih skupin oziroma različnih sekcij znotraj njih. Te jih pridno ohranjajo žive. Markunova se je podpisala tudi pod idejo scenarija, vloga očeta gostilničarja oziroma šefa gostilne Pr' Franč



Občinstvo je skozi pesem in igro spoznavalo šege in navade iz preteklosti, povezane s poroko. / FOTO: ALENKA BRUN

pa so v predstavi zaupali Konradu Pižornu - Kondiju, nekdanjemu Preddvorčanu, ki zdaj že lep čas živi v Litiji, a ga v različnih igralskih in povezovalnih vlogah na gorenjskih odrih še vedno kar precej srečujemo. Z nekaj humorja so tako na oder tokratnega večera pos-

tavili prizore, v katerih smo videli, kako so bili videti vasovanje oziroma dvorjenje nevesti, fantovščina, dekliščina, likof, slovo neveste od staršev, šranga, poročni obred in svatba. Prizore so občinstvu s svojim nastopom približali Pevci ljudskih

pesmi KD Jerbas iz Tržiča, pevke KD FS Sava Kranj Dečve, godci pri KD Folklor Cerklje Cerkljanski gavnarji, Kostanarji s Trstenika ter Ljudske pevke Hiše čez cesto z Milj. Za vezno besedilo pa je s svojim žametnim glasom skrbela Slavica Bučan.

Šenčurska glasbena srečanja

MIRO ERZIN

Šenčur – V petek, 12. aprila, bo ob 19. uri v Domu krajanov Šenčur potekal 15. jubilejni koncert Šenčurska glasbena srečanja. Tudi tokrat bodo na odru odlični glasbeniki. Iz Prlekije prihaja Prleški kvintet, ki je v narodnozabavnih vodah že dobro prepoznani s svojimi zanimivimi skladbami. Ansambel Gregorja Kobala prihaja s Cola nad Ajdovščino, od koder prihaja vodja ansambla, sicer pa v njem nastopajo predvsem

Gorenjci iz različnih krajev, od Moravč pa tja do Selške doline. Ansambel odlikuje odlični vokali, ki pride še posebej do izraza pri izvajanju njihovih skladb, ki imajo odlična besedila. Sestre Lamprečnik prihajajo iz Zadrecke doline, ki je krak Savinjske doline. Njihovo milo petje privabi marsikatero solzo na oči. Prepevajo slovenske narodne pesmi, pa tudi narodnozabavne različnih ansamblov. Za humor bo poskrbel Denis Kregar, ki prihaja iz podkamniških planin.



Ansambel Gregorja Kobala odlikuje odlični vokali. / FOTO: ARHIV ORGANIZATORJA

Novosti in tradicija pihalnega orkestra

V letošnji godbeni sezoni Pihalni orkester občine Šenčur čakajo popolnoma novi in tudi že tradicionalni nastopi.

URŠKA ŠINK

Šenčur – Letošnja novost bo nastop učencev Godbene glasbene šole Šenčur. Gre za prvi javni nastop Godbene glasbene šole, ki bo 18. aprila ob 17. uri v Blagnetovi

eden izmed najpomembnejših – prvomajska budnica. Začnemo 1. maja ob 6. uri v Mačkovem naselju, pot pa nas bo peljala po čim več delih občine Šenčur. Ob 6.50 bomo v Srednji vasi, ob 7.15 na Lužah in ob 7.45 na Viso-



Ob lanskoletni prvomajski budnici / FOTO: ARHIV PIHALNEGA ORKESTRA OBČINE ŠENČUR

hiši. Nastopili bodo učenci pihal, trobil in tolkal, tako solistično kot tudi v komornih zasedbah. Če še ne veste, ali začeti svojo glasbeno pot z učenjem instrumenta v Godbeni glasbeni šoli Šenčur, bo ta nastop odlična priložnost, da se prepričate, da je vpis v Godbeno glasbeno šolo zagotovo korak v pravo smer. V Blagnetovi hiši se boste lahko pogovorili z učitelji in ravnateljem šole, ki vam bodo odgovorili na vsa vaša vprašanja. Vabljeni, da četrtkovo popoldne preživite v družbi mladih glasbenikov.

Med tradicionalnimi nastopi pa nikoli ne sme manjkati

kem. Nadaljevali bomo na južnem delu občine, kjer bomo ob 10.10 zaigrali na Prebačevem, od tod bomo krenili v Trboje, kjer bomo nastopili ob 10.30, nato v Voklo ob 11. uri in v Voglje ob 11.50. Ob 12.15 nas boste znova lahko pozdravili v Šenčurju, tokrat pred župnijsko cerkvijo sv. Jurija, prvomajsko budnico pa bomo zaključili v Hotemazah ob 12.45. Upamo, da se srečamo v živo, če ne, pa boste lahko naše popotovanje po občini ves čas spremljali tudi na Instagram profilu orkester-sencur.

Počastili slovenski kulturni praznik

Šenčur, Visoko – Občina Šenčur je slovenski kulturni praznik, 8. februar, zaznamovala s prireditvama Ljubezen je ključ, ki so ju organizirali člani Kulturno-umetniškega društva Valentin Kokalj Visoko. Na predvečer praznika je v dvorani Doma krajanov Šenčur potekala osrednja občinska proslava, na kateri je občino zastopal podžupan Aleš Perič Močnik. Naslednji dan je bila prireditev vnovič izvedena v Domu krajanov na Visokem, kjer se je je udeležil župan Ciril Kozjek. Člani društva so obema dogodkoma dali poseben pečat s pestrim kulturnim programom, ki je vključeval glasbene in baletne nastope ter literarne prispevke in recitacije. Poleg njih so nastopili še glasbeniki in plesalke iz Glasbene šole Kranj. M. L.

Dobrodelna predstava za domače gasilce

Visoko – Marca so člani Kulturno-umetniškega društva Valentin Kokalj Visoko v dvorani doma krajanov na Visokem znova uprizorili njihovo najnovejšo gledališko predstavo Bog masakra. Tokratna izvedba je bila dobrodelne narave, saj so vse prihodke od prodaje vstopnic namenili Prosto-voljnemu gasilskemu društvu Visoko - Milje, s čimer so jih podprli pri nakupu novega gasilskega vozila. Kot je pojasnila predsednica društva Staša Pavlič, so z dobrodelno akcijo zbrali približno tisoč evrov. »Prav je, da si lokalna društva pomagamo in sodelujemo,« je še dodala Pavličeva. M. L.

z vami že 120 let

KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE, Z.O.O.
Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 90 10
info@kzcerklje.si, http://www.kzcerklje.si
CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/252 90 20

KC CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/29 26 750
VOKLO, Voklo 98, tel.: 04/251 91 41
MORAVČE, Vegova ulica 7, tel.: 01/834 56 84
ŠENČUR, Kranjska cesta 2, tel.: 04/251 91 40
KOMENDA, Zadrúžna cesta 2, tel.: 01/834 56 80
BLAGOVICA, Blagovica 10, tel.: 041/370 437

Spremljajte naše aktivnosti tudi na naši Facebook strani

SADIKE DIŠAVNIC, SOLAT, KAPUSNIC

Sadike trajnic od 2,20 €

ZEMLJE SULIFLOR – MINUS 15% V APRILU

-15%

Univerzalna zemlja Suliflor 45 l – redna cena 8,69 € / **akcijska cena 7,39 €**

Vrtni kompost za visoke grede 50 l – redna cena 7,99 € / **akcijska cena 6,79 €**

-10%

TRAVNE MEŠANICE V 10 KG EMBALAŽI

MINUS 10% V APRILU

BOGATA IZBIRA DOMAČIH DOBROT – DOMAČI SIRI, SUHE MESNINE, DOMAČE MARMELADE, MED, ...

ŠPORT

Najmočnejša generacija košarkarjev

Že kadetska kategorija U18, izvirna šenčurska, je odigrala zelo dobro sezono med drugokategorniki, še toliko bolj zavidanja vredno kakovost pa je pokazala mladinska vrsta do 20 let. Gre za najmočnejšo mlado košarkarsko generacijo v zgodovini Košarkarskega kluba Šenčur.

GAŠPER BOLHAR

Šenčur – Generacija igralcev letnika 2004 in mlajših (vse do 2007) je v letošnji sezoni preskočila kvalifikacije ter uvodno skupino državnega prvenstva, kasneje pa v ligi za prvaka vpisala 14 zmag, brez enega samega poraza. Glavni trener mladincev je Simon Kuhar, sicer tudi učitelj zgodovine v Osnovni šoli Stražišče. »Že pred dvema sezonama smo se z mladinci uvrstili na zaključni turnir, letošnja generacija pa je zagotovo najmočnejša v zgodovini kluba. Nosilci letošnje ekipe U20 so v svoji generaciji odskočili, kar med drugim dokazujejo njihovi pretekli nastopi v reprezentancah mlajših starostnih kategorij. Gre za izredno talentirane posameznike, ki so željni dokazovanja, a so hkrati v tem dokazovanju tudi pogosto zaletavi in trmast, kar pa je moč pripisati njihovim mladosti. Voditi ta-



Ekipe U20 z glavnim trenerjem Simonom Kuharjem / FOTO: ARHIV KLUBA

kšno ekipo je zato v prvi vrsti precejšen izziv, saj na koncu vedno zmagata ekipa, ne posameznik. Da nam je uspelo iz individualnih kvalitiet napraviti zgodbo o ekipnem uspehu, pa dokazujejo letošnji rezultati. A kar je najpomembnejše, fantje so predani športu, predani košarki. Verjamem, da hodijo

po pravi poti, ki jim odpira vrata v članski kategoriji,« dejal Kuhar.

Peterica mladincev je že vključena v člansko košarko, katere trenerski poveljnik je nekdanji odlični srbski košarkar Miljan Pavković. O vsakem posebej je razgrnil določeno kakovost. Domen Petrovič, ki v višino meri 206

centimetrov, bo kmalu praznoval 20. rojstni dan, pred letošnjo sezono pa je prišel iz Ajdovščine. Pavković o njem pravi: »Domen je velik talent. Hitro se je vklopil v ekipo, znal je izkoristiti vsako priložnost in na koncu je postal član prve peterke. Povsem zaslužen.« Dvesto osem centimetrov meri Vito Baja-

zet, sicer Tržičan, a prav tako letnik 2004, ki pa se je letos soočal s poškodbami. »Prav zaradi poškodb ima Vito še precej prostora za napredek. Na zadnjem turnirju ABA 2 lige je pokazal, da gre nanj računati v prihodnje,« je dodal Pavković. Prav tako letnik 2004 sta tudi dva branilca, Alen Zulič iz Ljubljane in Milutin Vidič iz Pančeva, o katerih Pavković razmišlja takole: »Alen Zulič je rojeni vodja. Napadalno zelo perspektiven košarkar, ki bo še napredoval in v prihodnje pokazal še večjo kakovost. Milutin Vidič daje vedno vse od sebe, kar se vidi predvsem v obrambnih nalogah. Razume košarko in hitro se uči. Ima priložnost postati dober organizator igre.« Na koncu ostane še najmlajši, tako pri mladinski kot seveda tudi v članski vrsti, Lovro Bolhar, ki je pred dnevi dopolnil 18 let. O mladem Domžalčanu pa Pavković pravi: »Lovro je najmlajši med vsemi, a veliko-

krat odigra najbolj zrelo. Očitno zelo dobro razume košarkarsko igro. On je izjemen talent v napadu, že letos pa je pokazal, da je treba nanj računati tudi v članski konkurenci, pa čeprav je še del kadetske kategorije. Lovro je eden največjih profesionalcev v ekipi, kar se odraža tudi v obrambnih nalogah.« Zaključne košarkarske boje finalnega turnirja do 20 let lahko spremljate v Športni dvorani Šenčur od 11. do 14. aprila. Finale bo v nedeljo, 14. aprila, ob 19.30. Ekipe Gorenjske gradbene družbe Šenčur U20: Alen Zulič, Domen Petrovič, Vito Bajazet, Vid Mesec, Vukašin Čorič, Luka Mijović, Rok Logar, Tej Vizjak, Aleksander Samac, Rok Logar, Milutin Vidič, Teo Ratković, Jakob Snedic, Lovro Bolhar in Aljaž Jerše. Glavni trener je Simon Kuhar, njegov pomočnik je Ožbej Ahačič, vodja ekipe pa Bogdan Perdan.

AZU D.O.O., POSLOVNA CONA A 53, 4208 ŠENČUR

AZU

NOVA TRGOVINA

AKCIJSKI IZBOR POMLAD 2024

PODARIMO DODATNIH 100€

PC ŠENČUR

Poslovna cona A17

LOKACIJA

ALLTRACK 6

Yamaha PW-S2 / 75Nm
InTube 720Wh
MPC: 3.599€

2.699^{95€}

TREKKING 4 TRAPEZ

Yamaha PW-TE / 60Nm
Yamaha InTube 500 Wh
MPC: 3.299€

1.999€

E-URBAN 4.4

Bosch Active Line Plus / 50 Nm
Bosch Intube 400 Wh
MPC: 2.999€

1.590€

E-TERU B ESSENTIAL LOW EQ

Bosch Performance Cruise / 65 Nm
Bosch PowerTube 625 Wh
MPC: 3.699€

2.290^{05€}

PODARIMO DODATNIH 100 €

!!!

PRIHRANI 100€

leanpay

Enostavna plačila na obroke.

Kupon v vrednosti 100 € lahko unovčite kot dodaten popust pri nakupu enega od električnih koles iz te oglašne ponudbe. Kupon unovčite tako, da ga predložite na blagajni v eni od AZU trgovin.

ŠPORT

V drugem delu sezone

Nogometaši Nogometnega kluba Šenčur so z marcem začeli tekmovalja v drugem delu sezone.

ŽIGA CELAR

Šenčur – Članska ekipa, ki jo vodi Luka Markič, je na prvi tekmi visoko premagala Kočevje, nato pa doživela tri zaporedne poraze in zdrsnila na tretje mesto prvenstvene lestvice v tretji ligi. Glede na pomladitev ekipe, v kateri priložnost dobivajo tudi igralci mladinske ekipe, je bil rezultatski padec nekoliko pričakovani, a do konca prvenstva je še sedem tekem, na katerih bo članska

ekipa poskušala popraviti vtis in končati na mestih pri vrhu lige.

Še naprej pa uspešno nastopajo mlajše ekipe. Starejši dečki in kadeti so trenutno na mestih, ki zagotavljajo obstanek v prvi slovenski ligi, kar bi bil nov mejnik Nogometnega kluba Šenčur in dobrega dela z mladimi nogometaši. A do konca prvenstva jih čaka še nekaj težkih in pomembnih tekem, na katerih bo treba nabirati točke za obstanek med elito.

Zelo dobro so v sezono krenili tudi mladinci, ki so pod vodstvom Kristiana Rozmana dobili uvodna tri srečanja in so trenutno na tretjem mestu druge slovenske mladinske lige.

V sredini aprila bo nogometni klub organiziral že deveti Janov turnir, ki velja za enega večjih dogodkov v občini. »Gre za enega večjih in odlično organiziranih turnirjev v Sloveniji. Tokrat bomo gostili rekordno število prijaviteljskih ekip, in sicer več kot 160,

kar je velik zalogaj za samo organizacijo. Verjamem, da nam bo ponovno s skupnimi močmi in pomočjo trenerjev, staršev in prostovoljcev uspelo pripraviti nepozaben konec tedna za mlade nogometaše,« je dejal predsednik nogometnega kluba Bojan Pintar. V nogometnem klubu še naprej uspešno sodelujejo z bližnjima kluboma Velesovo in Preddvor. Tako so skupne ekipe U15 in U17 začele tekmovalja v ligah pod okriljem MNZ Gorenjske.

Bam.Bi v jubilejnim letu

MAŠA LIKOSAR

Šenčur – Športno društvo (ŠD) Bam.Bi iz Trboj že petindvajset let združuje rekreativno in tekmovalno misleče, športa in druženja željne ljudi. V društvu je trenutno evidentiranih 598 članov, aktivno pa se jih udeležuje 366. Njihove aktivnosti segajo na področje kolesarstva in pohodništva. V Voklem vsako leto organizirajo kolesarsko dirko za Krompirjev pokal, ki šteje za pokal Slovenije v kategorijah amaterjev, ter kolesarski vzpon za kralja in kraljico Krvavca. Bam.Bi že 23 let pripravlja tudi pohodniško transverzalo, ki vsako leto pomeni nov

izziv v obliki nabiranja točk za osvojene vrhove.

Sezono aktivnosti so tudi letos zaključili s tradicionalnim letnim srečanjem v Domu krajanov Šenčur, ki je potekalo konec januarja. Ob tej priložnosti so podelili priznanja najbolj izstopajočim posameznikom društva in pohodnikom za osvojene transverzale. Letos sta za odlične dosežke v kolesarski sezoni priznanji za najkolesarja oziroma kolesarko prejela Dare Reven iz Dupelj in Jožica Anžel iz Škofje Loke. Za osvojene pohodniške transverzale v letu 2023 so si posamezniki prislužili naziv bronasti, srebrni, zlati ali diamantni pohodnik. Vseh



Svojo pohodniško transverzalo imajo tudi otroci.

/ FOTO: ARHIV DRUŠTVA

skupaj je bilo tokrat 169, med njimi 43 otrok do 15. leta starosti. Najpohodnika z največ osvojenimi točkami sta postala Martina Učakar iz Ihana med ženskami in

Tomislav Majnarić iz hrvaških Delnic med moškimi. Učakarjeva je zbrala rekordnih 4100 točk, s čimer je bila absolutno najuspešnejša.

Tekma v znamenju štiridesetletnice kluba

Šenčur – Decembra je Lokostrelski klub Šenčur s tekmo za slovenski dvoranski pokal sklenil praznovanje štiridesetletnice delovanja. Pomerilo se je 210 lokostrelcev iz 33 slovenskih klubov in enega hrvaškega. Med 25 tekmovalci iz domačega kluba so izstopali Maja Pirc Jevšenak, Sara Smajič, Igor Štivec in Marjan Podržaj, ki so osvojili prva mesta v svojih kategorijah. Oskar Burja je zasedel drugo mesto, medtem ko sta Elizabeta Furman in Erazem Novak dosegla tretji mesti. Na tekmi so podelili tudi spominske značke ustanovnim članom kluba Dragu Novaku, Marjanu Podržaju in Emilu Jerkoviču, ki je bil prvi predsednik. Posebno priznanje so za podporo klubu namenili šenčurskemu županu Cirilu Kozjeku. V okviru praznovanja so lani med drugim pripravili še turnir za otroke in mladino ter turnir za veterane. **M. L.**



NOVOST V HIŠI ANČKA

Nove, lepo urejene hotelske sobe nad družinsko restavracijo s 50-letno tradicijo.

Delavska 18, 4208 Šenčur
T: 04 25 15 200

Anton Magdič s.p.

DARIN

računovodske storitve, d. o. o. Velesovska 49, 4208 Šenčur
tel.: 04 251 91 50
faks: 04 251 91 51
gsm: 041 364 880
e-pošta: darinka@darin.si

Vsak nasmeh je lahko zdrav nasmeh

ZOBOZDRAVSTVO
Humar
Maruša Humar, dr. dent. med.

DELOVNI ČAS:

Torek: 7:00 – 13:30

Sreda: 13:00 – 20:00

Ostale dni: Po dogovoru

040 620 929

info@zobozdravstvo-humar.si

www.zobozdravstvo-humar.si

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur

SPECIALIZIRANA PRODAJALNA Z MEDICINSKIMI PRIPOMOČKI LL VIVA KRANJ

V ponudbi LL Vive Kranj najdete:

- ortopedsko obutev
- opornice
- pripomočke za pomoč starejšim pri vsakdanjih opravilih
- pripomočke za gibalno ovirane osebe
- diagnostične teste
- izdelke za inkontinenco
- izdelke za oskrbo poškodb in ran
- kozmetične izdelke in izdelke za osebno nego
- izdelke za odpravljanje oz. lajšanje težav, povezanih z boleznimi sodobnega časa

Odpiralni čas:
Od ponedeljka
do petka:
8.00–17.00

ZZZS
Zavod za zdravstveno
zavarovanje Slovenije
www.zzzs.si

V specializiranih prodajalnah LL Viva izdajamo medicinske pripomočke na naročnico.

MOŽNOST DOSTAVE IZDELKOV NA DOM

Cenik dostave > do 10 kg: 4,5 €
glede na težo > nad 10 kg: 6,5 €
nakupa:

Več informacij o dostavi na dom preberite v splošnih pogojih na www.llviva.si



Kupon za **10% POPUSTA** na en izdelek po izbiri.*



*Popust velja v LL Vivi Kranj ob enkratnem nakupu 1 kosa izdelka po izbiri in predložitvi original kupona.

Popust ne velja za nakup: HAG testov za samostestiranje na Covid-19, medicinskih pripomočkov, ki se izdajajo na naročnico, začetnih mlečnih formul, izdelkov, ki so že v akciji ali katalogu ugodnosti, darilnih bonov in knjig, ki so v Sloveniji v prodaji manj kot 6 mesecev. Popusti se ne seštevajo.

Kidričeva cesta 2, Kranj

T: 04 201 48 50 • E: llviva.kranj@llgrosist.si
www.llviva.si

STRELA d.o.o.

Bukovica pri Vodichah 12c, 1217 Vodice

Objavljamo prosto delovno mesto ELEKTROMONTER.

Pogoji:

- končana šola elektro smeri
- voziško dovoljenje kategorije B
- pripravljenost za terensko delo
- zaželene izkušnje
- jezik sporazumevanja: slovenščina

Kaj pričakujemo:

- natančnost pri delu
- vestnost
- veselje do učenja novih stvari

Kaj ponujamo:

- delo v sproščenem kolektivu
- vsakodnevne izzive na delovnem mestu
- stimulatívno plačilo za dobro delo
- možnost zaposlitve za nedoločen čas s poskusno dobo 3 mesece

Prijave pošljite na elektronski naslov info@strela.si.

ŠOLA IN VRTEC

Svetovni dan strpnosti Čarobno srečanje

ANA MARIJA ROŽMAN

Šenčur – Ob svetovnem dnevu sprtnosti, 21. marca, smo na Osnovni šoli Šenčur v okviru projekta Erasmus+: Moj svet – moja odgovornost pripravili dogodek, na katerem so sodelovali učenci in učenske 7. b in 7. d, ki so pod mentorstvom učiteljice Katje Golouh pripravili poseben štirijezikični slovar v video obliki. Slovar predstavlja štiri jezike, poleg slovenščine še angleščino kot prvi tuji jezik na naši šoli ter albanščino in bosanščino kot materni jeziki večine učencev tujcev na naši šoli. Slovar predstavlja osnovno besedišče za sporazumevanje in komuniciranje v šoli ter zajema naslednja poglavja: Pozdravi, Spoznajmo se, V šoli, Številke in Barve.

Na prireditvi ob svetovnem dnevu strpnosti smo predstavili slovar, ki bo v pomoč tako učencem in učenkam, ki prihajajo iz tujejezičnih okolij, kot tudi učencem in učenkam, katerih materni jezik je slovenščina. Po ogledu posnetka je sledil kviz, s katerim smo preverili, kako dobo učenci



Na prireditvi ob svetovnem dnevu strpnosti so predstavili slovar. / FOTO: ARHIV ŠOLE

in učenske že obvladajo druge jezike. Želimo si, da bi v prihodnosti slovar dopolnili z novimi poglavji in morda še s katerim jezikom. Zagotovo bo v pomoč učencem, ki prihajajo na našo šolo iz

drugih držav in slovenščina ni njihov materni jezik, verjamemo pa, da si ga bodo z veseljem ogledali tudi slovenski učenci in učenske. Naj velja: »Z jeziki si povsod doma.«

te izjemne posameznice omogočile, da v življenju počno, kar je bilo pred tem dovoljeno le moškim. Čeprav so danes ženske veliko bolj enakopravne z moškimi, povsod po svetu še ni tako. A ženske same ne morejo spremeniti sveta. Najpomembnejše je sodelovanje med obema spoloma. In to velja na vseh področjih v življenju, saj smo le skupaj lahko močnejši in lahko premagamo vse izzive. Pomembno je sodelovati in se spoštovati. Kajti prav vsak človek je enkrat in poseben.

Praznik deklet in žensk

ANA MARIJA ROŽMAN

Šenčur – Na Osnovni šoli Šenčur smo s posebno pozornostjo zaznamovali praznik vseh deklet in žensk, 8. marec. Ob tem prazniku so učenci in učenske, ki sodelujejo pri interesni dejavnosti šolski radio, pripravili posebno oddajo, v kateri smo veliko izvedeli tudi o zgodovini praznovanja. Med drugim tudi to, da se je boj za enakopravnost žensk z mo-

škimi začel v Ameriki, kjer so 23. februarja 1909 Američanke prvič opozorile na krivice in začele boj za volilno pravico žensk. Leto kasneje je političarka in borka za pravice žensk Klara Zetkin predlagala, da bi dan žensk praznovali tudi v Evropi. Ob osmem marcu smo vse učiteljice na naši šoli presemetili z drobno pozornostjo, ki so jo izdelali učenci sami. V avli šole smo pripravili

razstavo o pomembnih ženskah v slovenski kulturi in literaturi. Pripravili smo nagradno igro, v kateri smo spraševali, kdo je bila pomembna slovenska pisateljica in popotnica, ki je živela kot prava »robinzonka«. Slovensko zgodovino so zapisovale tudi izjemne ženske, ki so vsaka na svojem področju pogumno utirale nove poti in sooblikovale našo skupnost. Mnogim generacijam žensk so ravno

te izjemne posameznice omogočile, da v življenju počno, kar je bilo pred tem dovoljeno le moškim. Čeprav so danes ženske veliko bolj enakopravne z moškimi, povsod po svetu še ni tako. A ženske same ne morejo spremeniti sveta. Najpomembnejše je sodelovanje med obema spoloma. In to velja na vseh področjih v življenju, saj smo le skupaj lahko močnejši in lahko premagamo vse izzive. Pomembno je sodelovati in se spoštovati. Kajti prav vsak človek je enkrat in poseben.

Čarobno srečanje

ZOJA PERČIČ IN
EMA POLJANŠEK

Šenčur – Decembra smo prostovoljci Osnovne šole Šenčur obiskali stanovalce Doma starejših občanov Preddvor. Priprave na program tega nepozabnega dogodka so potekale med odmori, za kar smo si z veseljem vzeli čas. Prostovoljci smo se v domu predstavili z recitali pesmi Toneta Pavčka, pri čemer smo posebno pozornost namenili tamkajšnji stanovalki Neži Maurer. S ponosom smo brali njene pesmi iz pesniške zbirke Od mene k tebi. Maurerjeva je pokazala veliko veselje, kar je bilo takoj opazno. V prostoru je vladalo posebno vzdušje, saj so vsi stanovalci z navdušenjem ploskali in pozorno sledili dogajanju. Pri izvedbi programa sta prostovoljcem priskočili na pomoč šolska knjižničarka Ksenija Čebašek in šolska psihologinja Mateja Potočnik

Poljanšek. Vodenje programa sva prevzeli Zoja Perčič in Sara Bregant, za glasbeno spremljavo pa smo poskrbeli Ema Poljanšek na violini, Ajda Grilc na prečni flavti, Marko Čede in Gašper Kristanc na harmonikah. Pri recitacijah je bil v pomoč Jaka Jamnik. Po koncu uradnega dela je Gašper s harmoniko dvignil vzdušje. Stanovalci so ga spremljali z navdušenim petjem in ploskanjem. Medtem smo prostovoljci razdeljevali voščilnice, ki smo jih sami izdelali pod vodstvom knjižničarke.

Po zaključku uradnega programa smo si vzeli čas še za prijetno druženje s starejšimi. Stanovalci Doma starejših občanov Preddvor so s svojimi nasmejanimi obrazi izkazali svoje notranje zadovoljstvo. Srečanje je bilo nedvomno zaznamovano z iskrenimi trenutki povezovanja med mladimi in starejšimi, ki ostajajo v srcih vseh udeležencev.



Srečanje prostovoljcev Osnovne šole Šenčur in stanovalcev Doma starejših občanov Preddvor / FOTO: ARHIV ŠOLE

Pomlad v vrtcu Pri Dobri Metki

Šenčur – Otroke v vrtcu Pri Dobri Metki so prvi pomladni sončni žarki zvalili v bližnji gozd na raziskovanje cvetoče narave. Prelep pogled začudenih in prijetno razigranih otrok je razkrival navdušenje nad prvimi znanilci pomladi, kot so zvončki, trobentice, mačice, vijolice. V vrtcu vse vzgojiteljice dajemo velik poudarek otroškemu gibanju na svežem zraku, spoznavanju narave, urejanju in sajenju našega vrtčevskega vrta, ki smo ga sedaj skupaj z otroki že začeli urejati in prekopavati. Radi posadimo paradiznik, solato, papriko in vrtna zelišča. Pridno spremljamo, kako naša zelenjava na vrtu raste, ter jo z veliko odgovornostjo skupaj z vzgojiteljicami zalivamo. V vrtcu veliko ustvarjamo, in ker je mesec marec bolj ali manj posvečen našim mamicam, smo veliko časa namenili prav njim. V jutranjo delavnico smo povabili naše očke, da so skupaj s svojimi otroki izdelali darilce za mame. Prav zanje smo pripravili naš pevski nastop, ki je našim mamicam obogatil materinski dan in jim pričaral nasmehe na obraz. Marec je bil tematsko bolj družinsko obarvan. Pogovarjali smo se o naših družinah, prebrali pravljice na to temo in se naučili nekaj lepih pesmic. **Tjaša Ribnikar**



Očete so skupaj s svojimi otroki izdelali darilo za mamice. / FOTO: ARHIV VRTCA

PEUGEOT

NOVI 208

VERJEMI VASE

ZA 14.890 €

FIKSNA OBRETNOSTNA MERA

KASKO ZA 1 EUR

5 LET JAMSTVA

MOJ PEUGEOT

peugeot.si

PEUGEOT TotalEnergies Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 3,9 do 5,9 l/100 km. Izpuh CO₂: od 96 do 132 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0139 do 0,0331 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00018 do 0,00082 g/km. Število delcev: od 0,02 do 2,7. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov.

Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 208 Active 1.2 Puretech 75 STT 6.4, rumene Aguenta barve - mesečno odplačevanje; maloprodajna cena z DDV in vključenim bonusom (v ceni je obračunanih 1.000 EUR, popusta v primeru financiranja Peugeot – pod pogoji vsaj 24 mesečne dobe financiranja) je 14.890 EUR; mesečni obrok je 149 EUR pri pologu v višini 4.650 EUR in ročnosti 96 mesecev; višina pologa je pri akciji omejena od 10% do 50%, doba financiranja je vezana na ročnost od 24 mesecev do 96 mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 12. 01. 2024 znaša 9,23% in se spremeni, če se spremenijo elementi izračuna; izračun temelji na osnovi fiksne obrestne mere s skupno letno obrestno mero 8,1%; financirana vrednost 10.240 EUR; skupni znesek za plačilo 18.699 EUR; stranka v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi avtomobilsko kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto; Peugeot Financiranje si pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

AVTOHIŠA KAVČIČ d.o.o., Milje 45, 4212 Visoko, tel. 04 275 93 00

IZ NAŠIH KRAJEV

Sto let Francke Kolenc

V sredo, 28. februarja, je sto let dopolnila Francka Kolenc iz Zupanove ulice v Šenčurju.

MARIJA PERGAR

Šenčur – Slavjenko so ob jubileju obiskali župan Občine Šenčur Ciril Kozjek. Iz Društva upokoencev Šenčur, kjer je Francka Kolenc članica že 46 let, sta ji voščila predsednik Ciril Sitar in poverjenica Marta Pipan. Zaželeli so ji vse najboljše, v prvi vrsti zdravja. Kljub visoki starosti še vedno rada kuha, najraje mlečne stvari. Že odkar pomni, vsako jutro zajtrkuje mleko in kruh, je pojasnila Francka in se pošalila, da pa je morda ravno to recept za dolgo življenje. Rada bere knjige, zvečer pa pogleda poročila. Še vedno je iskriča in nasmejana. Francka Kolenc, rojena Kne mami Francki in očetu Jakobu v družini osmih otrok, je pri dvanajstih letih zapustila rodno Praprotno Polico in odšla služiti za pastirico. »Zame drži tista pesem: oglar ima šest otrok, moke pa



Iz Društva upokoencev Šenčur sta Francki Kolenc voščila predsednik Ciril Sitar in poverjenica Marta Pipan. / FOTO: ARHIV DRUŠTVA

le za en sok. Živeli smo skromno in bili zadovoljni z vsem, kar je bilo,« je spomine obudila Francka. Kasneje se je zaposlila v tovarni Iskra, kjer je tudi spoznala svojega

moža Lojzeta. Zgradila sta si hišo v današnji Zupanovi ulici v Šenčurju, kjer Francka po moževi smrti pri današnjih stotih letih živi z vnukom. V zakonu sta se jima rodila

Anči in Lojze, danes pa ima Francka pet vnukov in tudi osem pravnukov. Še danes njeno hišo krasijo številne rože, včasih pa je rada skrbela tudi za vrt.

Klic med knjige in bralce

NATAŠA ŠKOFIC KRANJC

Šenčur – Knjige ne služijo meni, jaz pa nisem v njihovi službi, odnos se razvija in več ko vlagam vanj, več mi je vrnjeno. Sem namreč mentorica študijskih bralnih krožkov, od katerih bo v Šenčurju eden kmalu star 25 let.

Ducat ljudi se srečuje dvakrat na mesec. Kako izbiramo knjige, nas sprašujejo. Najti

zanimivo knjigo ni težko, je pa uspeh sposoditi si veliko izvodov. Če je knjiga nova, pa nemogoče. Zato iščemo neznane knjižne dragulje z zanimivo vsebino, brskamo med klasiki, gledamo zanimive sezname, pomaga tudi e-knjiga z bralnikov. Naslove predlagam ali jaz ali enakovredno krožkarice in en krožkar. Ja, le eden. Žal, ker je pogovor obeh spolov boljši. Vsako srečanje in vsaka

knjiga je v rokah drugega človeka. Moderatorica vodi pogovor o tistem, kar nas zanima ne le o knjigi, temveč tudi ob njej. Vključi zgodovino, pisatelja, vtise o pokrajini, kjer se gibljejo glavne osebe. Včasih je na mizi sadje, tipično za kraje iz knjige. Tudi poglobljena analiza je na vrsti, ker svetovni klasiki, knjige Nobelovih ali bookerjevih nagradencev pa romani z nagrado kresnik zaslužijo

več znanja in pozornosti. A bistven je pogovor, ne predavanje. Nihče v večeru ob knjigi ne pričakuje govorov o tem, kaj je pisatelj mislil povedati, in noče poslušati, kar ga je zamorilo v srednji šoli. Študijski bralni krožki so prostor demokratičnega sodelovanja in vseživljenjskega učenja. To pomeni zanimivo debato, kjer je vsako mnenje sprejeto, četudi se vsi ne strinjajo z njim.

Peli so jih ob krušni peči

Šenčur – Člani Kulturnega društva Hiša čez cesto in ljudski pevci Hiša čez cesto so 26. decembra v Blagnetovi hiši v Šenčurju pripravili božično-novoletni koncert z naslovom Peli so jih ob krušni peči. Prepevali so same ljudske pesmi, ki gredo ljubiteljem ljudskega petja do srca. Program so popestrili Šenčurski fantje. To je bil lep uvod v praznične dni. Dragica Markun



Dejavnost:

- tesarstvo
- krovstvo
- kleparstvo

UROŠ PUHAR, s.p.
Velesovska c. 39
4208 Šenčur

Telefon: 04/251 5 580
04/251 5 581
GSM: 041/774 310

Pooblaščen smo za naslednje vrste kritin:

Tondach, Creaton, Bramac, Esal, Gerard, Tegola

TERAPEVTSKA MASAŽA vratu in ramenskega obroča

Marija Stele



Sodoben način življenja, predvsem pisarniško delo, pogosto prinaša preveč sedenja in s tem prisilne drže pred računalnikom. Po drugi strani pa spomladi delamo na vrtu in pri tem izvajamo gibe, ki jih naše telo še ni navajeno. Zato skorajda ni človeka, ki ne bi predvsem v tem obdobju občutil bolečin ali zategnenosti v vratu in ramenskem obroču.

Običajno te zategnenosti minejo same od sebe, lahko pa so vzrok za vrtooglavo, boleče in mravljinčaste roke, občasno izgubo ravnotežja in celo glavobol!



Kaj lahko storimo

Zagotovo je preventiva najboljši odgovor – redno razgibanje in raztezanje mišic, ki so najbolj obremenjene. Če se bolečina vendarle pojavi, je najboljša rešitev terapevtska masaža vratu, ramenskega obroča, zatilja in rok.

Masaža poteka v več fazah. Prvi cilj je površinska sprostitve vseh mišic na zategnem območju. V naslednjem koraku aktiviramo akupresurne točke, ki so na vratu, ramenskem obroču in zatilju, s tem pa sprostimo tudi globoke mišice na tem predelu in posledično odpravimo vzrok bolečine, mravljinčenja, vrtooglave in lahko celo glavobolov.

Pokličite za termin, že prvi obisk lahko povsem odpravi vaše težave ali pa vsaj omili bolečino!

refleksna masaža

Refleksna masaža stopal
Ročna limfna drenaža
Terapevtska masaža hrbta
Terapevtska masaža vratu in ramenskega obroča



Refleksna masaža obraza
Kombinirana masaža
Masaža notranjih organov

MARIJA STELE s.p., Ulica 4. oktobra 19, 4207 Cerklje
marija@terapevtske-masaze.si | 070 832 042
www.terapevtske-masaze.si

NOV IZZIV TE ČAKA PRI LAKARI!

Si naveličan rutine in iščeš navdihujočo zaposlitev?

Pri Lakari iščemo nove talente, ki bodo z nami gradili prihodnost v svetu predelave plastike!

Pridruži se naši ekipi kot:

- **Kreativni servisni tehnik, ki se ne boji izzivov in ima rad reševanje problemov.**
- **Prodajni guru, ki bo z iskričastostjo in prepričljivostjo kreiral prihodnost prodaje.**

Če misliš, da si pravi za to vlogo, nam pošlji svoj življenjepis na:

info@lakara.si ali pokliči na 031 702 029

Veselimo se sodelovanja!

Ekipa Lakara!

LAKARA d.o.o.
stroji, proizvodna oprema, servis

Lakara d.o.o., Zmirec 20A, 4220 Škofja Loka

ZANIMIVOSTI

Maja na pohod Dotik vasi

Šenčur – V soboto, 18. maja, bo v občini Šenčur potekal pohod Dotik vasi, ki bo obšel vseh dvanajst naselij v občini. Zbor bo pri kavarni Medeni vrt v Šenčurju ob 8. uri. Prvi postanek bo v Vogljah, drugi pa v Srednji vasi pri ribniku. Pot je dolga 27 kilometrov in v celoti ravninska. Udeležba na pohodu je brezplačna, obvezna je prijava na telefonsko številko 041 815 519. Pohod organizira Petra Košnik Pajer, letos pa so ji na pomoč priskočili še člani Turističnega društva Šenčur. **M. L.**



Kordež

031 / 652 - 608

LESNA BIOMASA

- izdelava lesnih sekancev
- prodaja lesnih sekancev
- odkup lesnih sekancev
- transport biomase
- urejanje lokacij po sečnji
- zbiranje in odkup vejevja

ODKUP CELULOZNEGA IN POŠKODOVANEGA LESA ZA IZDELAVO SEKANCEV

Priznanja Civilne zaščite

Ob dnevu Civilne zaščite, ki ga v Sloveniji praznujemo 1. marca, so se s priznanji zahvalili pripadnikom, službam in sestavam, ki profesionalno ali prostovoljno sodelujejo v sistemu zaščite in reševanja. Iz občine Šenčur je priznanje prejelo sedem posameznikov oziroma društev.

MAŠA LIKOSAR

Šenčur – Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje ob dnevu Civilne zaščite (CZ) vsako leto podeljuje priznanja za zasluge pri razvijanju in krepitvi pripravljenosti na nesreče, izvajanju zaščite, reševanja in pomoči ter odpravljanju posledic naravnih in drugih nesreč. V gorenjski regiji so podelili štiri plakete CZ, dva zlata znaka CZ, dvanajst srebrnih in osemnajst bronastih znakov CZ. Priznanja so nagrajenci prejeli na regijski slovesnosti, ki je sredi marca potekala v Ljudskem domu v Kranjski Gori. Iz občine Šenčur si je plaketo CZ prislužila Gasilska zveza Kokra. Prostovoljno gasilsko društvo Visoko -



Predsednik PGD Visoko - Milje Jože Pikš, poveljnik GZ Kokra Marko Pipan in Uroš Bučan / FOTO: TINA DOKL

Milje je prejelo srebrni znak ob 100-letnici delovanja. Urošu Bučanu, ki je v Izpostavi URSZR zaposlen od leta 2018 kot skladiščnik v regijskem logističnem centru v Kranju, so podelili bronasti znak CZ. Prav tako sta bronasti znak prejeli Ana Hudobivnik, ki deluje kot vodnica reševalnih psov že 17 let, ter Jerneja Malis, ki je vodnica reševalnega psa od leta 2011. Luka Okorn je bronasti znak prejel na predlog Združenja slovenskih katoliških skavtinj in skavtov, vodnik reševalnega psa Andrej Žunič pa si ga je prislužil kot član začasnega sestava enote SLO K9 pri URSZR, ki se je odzvala na pomoč po katastrofalnem potresu februarja lani v Turčiji.

AMZS

Avto-moto društvo
Šenčur

Stranska pot 1, 4208 Šenčur
Telefon: 04 25 16 420
E-pošta: avtomotosencur@siol.net
Spletna stran: www.amd-sencur.si
Uradne ure: torek in četrtek od 16. do 18. ure

ZAKAJ POSTATI IN OSTATI ČLAN AMZS – AMD ŠENČUR

Devet ključnih prednosti in pravil članstva

- Članstvo je vezano na osebo, ne na vozilo.** Pomoč na cesti vam nudimo ne glede na to, čigavo in katero prevozno sredstvo vozite – avto, motor, kombi, avtodom, traktor, kolo ali električno kolo. Asistenca pri zavarovalnicah je vezana na vozilo, kar pomeni, da je treba plačati premijo za vsako prevozno sredstvo posebej.
- Zagotovite si **družinsko članstvo**, kajti **članstvo ni prenosljivo**. Ugodnosti veljajo oziroma jih lahko uporabite vsi družinski člani, tudi če ne potujete skupaj.
- Pokličite takoj**, ko se okvara oziroma nesreča pripeti. Če ste v Sloveniji, pokličite **1987**, za pomoč v tujini pa **+386 1 530 53 53**. Član mora biti prisoten pri vozilu – izjeme se urejajo s policijskim oziroma zdravniškim zapisnikom.
- Uporaba pomoči na cesti je mogoča le, če je bilo **članstvo** sklenjeno **pred okvaro ali nesrečo** prevoznega sredstva in ga je upravljal član oziroma članica.
- Pomoč na cesti zagotavljamo 24/7/365. Vsako drugo vozilo nam uspe popraviti na mestu okvare.**
- Vozilo al i kolo**, ki nam ga ne uspe popraviti, **odpeljemo na želeni naslov ali servis**. Vleka ne velja s servisa na servis, razen če gre za servisni center AMZS, če tam popravila ni mogoče izvesti.
- Omogočimo vam **nadaljnjo mobilnost**, vendar le **po opravljeni storitvi vleke**, takoj po okvari ali nesreči. Zagotovimo nadomestno vozilo ali povračilo stroškov taksija.
- S sklenitvijo **članstva Premium** imate zagotovljeno **pomoč na cesti v Sloveniji in tujini, zdravstveni nasvet ter zdravstveno in turistično zavarovanje zase ali za vso družino s kritji do 55.000 EUR**. Tako ne potrebujete več zavarovalniških asistenc pri vsakem vozilu posebej in turističnega zavarovanja za vsak izlet.
- Člani ste upravičeni do **članskih popustov v centrih AMZS in pri partnerjih**. Na amzs.si/clanstvo preverite celoten seznam ugodnosti in popustov.

Vse vrste članstev in cenik letnega članstva v AMZS si oglejte na amzs.si

Članstvo lahko sklenete v vseh centrih AMZS ali v pisarni AMD Šenčur. Še več informacij o ugodnostih članstva lahko preberete na www.amzs.si/clanstvo ali na spletni strani AMD Šenčur.

SPOŠTOVANE ČLANICE IN ČLANI,
OBČANKE IN OBČANI!

Uspeh in napredek Občine Šenčur
sta odvisna od vseh nas.

Želimo vam prijetno praznovanje praznika naše občine.
Prejemnikom priznanj pa iskrene čestitke v imenu
AMD Šenčur.

Gasilski paradi v Šenčurju in Hotemažah

Šenčur, Hotemaže – Gasilci PGD Šenčur so vozni park obogatili s kombiniranim gasilskim vozilom GVC-1. Zanj so odšteli 250 tisoč evrov, pri čemer je Občina Šenčur prispevala sedemdeset odstotkov, preostanek pa društvo z lastnimi sredstvi in s pomočjo donatorjev. Poleg tega je PGD Šenčur zagotovilo dodatnih 50 tisoč evrov za opremo vozila. Zanj je bila zgrajena garaža ob njihovem domu, vredna približno 80 tisoč evrov, ki jo je večinoma financirala občina, pri gradnji pa je pomembno vlogo odigralo tudi prostovoljno delo članov. Uraden prevzem vozila in garaže bo v soboto, 18. maja, ko bo ob 16. uri parada in slovesnost pred gasilskim domom, ob 19. uri pa veselica z zasedbo Calypso v Športnem parku Šenčur. PGD Hotemaže pa letos praznuje častitljivih 70 let delovanja. Jubilej bodo počastili s slovesnostjo, ki bo potekala v soboto, 20. aprila. Gasilski paradi ob 18. uri bo sledila veselica ob 20. uri z ansamblom Unikat. **M. L.**



Novo vozilo šenčurskih gasilcev / FOTO: PGD ŠENČUR



ZAŠČITA PRED MODRO SVETLOBO

Danes se veliko govori o vplivih modre svetlobe na naše oči. Nekaj zagotovo drži, današnji način življenja, ko nas spremljajo številne digitalne naprave, računalniki in telefoni, zagotovo nanje nimajo dobrega vpliva. Dejstva so, da modra svetloba vpliva na raven melatonina – hormona sreče, na mrežnico, utrujenost naših oči, razdraženost naših oči ali kar enostavno povzroča digitalni očesni stres. Prav tako povzroča občutljivost oči in **bleščavost**, kar opazimo zlasti pri vožnji ponoči in v mraku.

Izrednega pomena je, da opravite redne **preglede vida in oči**, nosite očala s pravilno korekcijo in seveda izberete primerne očalne leče.

Danes vam v naših optikah poleg **brezplačnega pregleda vida in oči** ponudimo tudi popolnoma novo zaščito vaših oči. Očalne leče, ki ne le da ščitijo pred modro svetlobo, temveč nudijo popolno udobje vida pri vsakodnevni uporabi ter odpravljajo bleščavost pri vožnji v mraku in ponoči.

Najnovejše očalne leče ščitijo tudi pred starostnimi spremembami na očesu in vam tako zagotavljajo, da vam bodo vaše oči dolgo in dobro služile. Zagotavljamo vam **udoben vid brez bleščanja in 100% zaščito pred modro svetlobo**.

**BON za 30% POPUSTA na sončna očala in
BON za 50€ za nova korekcijska očala**
(vsa sončna očala, tudi z dioptrijo ter korekcijska očala v vrednosti nad 250 €)

OČESNA ORDINACIJA IN OPTIKA CERKLJE
TRG DAVORINA JENKA 10

064 198 171

www.o-o.si

LOKALNI UTRIP

Dan godle v Šenčurju

Člani Turističnega društva Šenčur so februarja na Dnevu godle, ki so ga tokrat prvič gostili v Blagnetovi hiši, skuhalih sto litrov te jedi.

MAŠA LIKOSAR

Šenčur – Godla je poleg krompirjevih jedi del lokalne kulinarčne tradicije šenčurske občine. Nekoč, ko so bile mize na kmečkih domačijah skromneje obložene, je bila še posebno priljubljena zaradi svojega bogatega okusa in nasitnosti. Kuhali so jo zlasti v hladnejših mesecih, ko so se pripravljale kolone. Anekdota sicer pravi, da naj bi v Šenčur prišel berač, za

delo na vsaki od tamkajšnjih kmetij pa je v zameno dobil godlo – in tako je v svet ponesele vest, da se v Šenčurju dobi le godla. Jed se kuha in postreže kot gosta juha oziroma omaka s krompirjem ali kruhom. Kot je pojasnil Branko Štular, član Turističnega društva (TD) Šenčur, jo pri njih pripravijo iz svinjske krvi, masti, ocvirkov, čebule, česna, ječmenove in prosene kaše ter različnih začimb, kot so ma-

jaron, poper in sol. Značilnost šenčurske godle je, da ne vsebuje mesa. »Godle ni težko skuhati, nekaj več je same priprave. Pomembno je, da jo med kuhanjem večkrat premešamo, s čimer preprečimo, da bi se prismočila,« je pojasnil Štular in dodal, da jo ponekod pripravijo iz t. i. obarnika, ki pa vsebuje meso. »Če je ob kuhanju kakšna krvavica počila, so vodo s to zmesjo gospodinje porabile za obarnik, ga zabelile, vanj zakuhale kašo ali riž in nastala je godla. Na ta način so porabile vse, kar je pri kuhi nastalo,« je pojasnil.

Člani TD Šenčur godlo tradicionalno skuhamo in jo obiskovalcem postrežejo dvakrat letno, enkrat v decembru in enkrat v januarju, tokrat pa so jo izjemoma le v februarju. Predsednica Katja Pipan je poudarila, da dogodek privablja tako stalne kot nove obiskovalce, ki so pogosto presenečeni nad okusom te jedi – kljub njenemu nekoliko manj privlačnemu videzu.



Dan godle so letos prvič gostili v Blagnetovi hiši.

/ FOTO: GORAZD KAVČIČ

Ob materinskem dnevu

Prireditve ob materinskem dnevu, kjer so se otroci zahvalili materam za ves trud, so letos potekale v Šenčurju, Vogljah, na Olševku in Visokem.

MAŠA LIKOSAR

Šenčur – V Domu krajanov Šenčur je Kulturno društvo Utrip Šenčur v sodelovanju s šenčursko občino pripravilo prireditve ob materinskem dnevu, kjer so nastopili pevci cerkvenega otroškega pevskega zbora Vesela srca in pet nagrajencev festivala Zven Linhartovega mesta, ki so se v posebnih kategorijah pomerili v deklamiranju pesmi in pripovedovanju zgodb slovenskih avtorjev. Za zaključek so postregli z glasbeno-pripovedno uprizoritvijo pravljice Juri Muri v Afriki. Občina Šen-



Otroški pevski zbor Mladi upi na prireditvi ob materinskem dnevu / FOTO: ARHIV ZBORA

čur je vse mame in babice obdarila z rožami, člani zbora pa so pripravili še domača naravna mila in poslikali vaze za rožice.

Na Visokem so v domu krajanov prireditve na temo ljubezni ob materinskem dnevu pripravili člani Kulturno-umetniškega društva Valentin Kokalj Visoko, sodelovali so tudi otroci Vrtca Janček Visoko, mame pa so pogostili s sladkimi dobrotami.

Na Olševku je cerkveni otroški pevski zbor Mladi upi v

cerkvi sv. Mihaela pripravil nastop z naslovom Ta šopek nikdar ne ovone. Zapeli in zaigrali so nekaj pesmi, nastop pa popestrili z deklamacijami. Za mame so pripravili tudi ročno ustvarjene rože.

V domu vaščanov v Vogljah je prireditve potekala pod okriljem otroškega cerkvenega pevskega zbora Voglje. Sodelovali so tudi otroci iz vrtca v Voklem, Dekliški zbor Voglje in Dramska skupina Adergas.



Na Visokem je bila prireditve obarvana s temo ljubezni. / FOTO: ARHIV DRUŠTVA

Sejali dobro voljo

ANA JAGODIČ DOLŽAN

Šenčur – Godlarji so se tudi letos v svojem slogu ozrli v preteklo leto – z upanjem, je povedala princesa Melita Sitar, da jim z dobro voljo in smehom uspe povrniti kanček veselja vsem tistim, ki so jim ga lani odnesle poplave. Skupaj z gostujočo skupino »holcarjev« iz Preddvora so pripravili povorko s 24 vozovi, na katerih so ponazorili razmere v zdravstvu, dogajanje na političnem parketu, spomnili na obletnico zimskih olimpijskih iger v Sarajevu ... Z njimi so potovali Barbie in Ken, čarovnice, klovni, gusarji in številne druge maske. Pred-



Na povorki v Šenčurju / FOTO: GORAZD KAVČIČ

sednik Godlarjev Robert Vehovec je bil kljub sivim oblačkom, ki so jim zagodli na osrednjem dogodku v centru Šenčurja, zadovoljen z izved-

bo 34. pustne povorke. Kot je še dodal, jih je obisk na pustno soboto pred Mercatorjevim centrom na Primskovem in v Cerkljah prijetno presenetil.

<p>POGREBNIK d.o.o. <i>z vami v najtežjih trenutkih</i></p> <p>Dvorje 13 4207 Cerklje na Gorenjskem PE: Šutna 11, 4209 Žabnica</p> <p>24-URNA DEŽURNA ŠTEVILKA: 041 624 685 ZA CELOTNO OBMOČJE OBČINE ŠENČUR</p> <p>www.pogrebnik.si</p>	<p>cvetličarna DALIJA</p> <p>pri pokopališču v Žabnici</p> <p>070 443 902</p> <p>✉ cvetlicarna@pogrebnik.si f Cvetličarna Dalija</p>	<p>IZKOPI IN UREJANJE OKOLICE</p> <p>031 223 091</p> <p>· TLAKOVANJE · UREJANJE VRTOV · IZKOPI Z MINI BAGROM</p>
--	--	--

agrotehnika 

TEHNIKA ZA KMETIJO IN VRT

Agrotehnika v Šenčurju je uradni prodajalec strojev **SIP** in **ROBUST**

www.agrotehnika.si
Trgovina AGROTEHNIKA, Retra d.o.o., Beleharjeva c. 6a, 4208 Šenčur

t: 04 25 11 155
m: 064 19 14 22
info@agrotehnika.si



PICE. MALICE.
KOSILA.
DOSTAVA NA DOM
ALI V PISARNO.
ZAKLJUČENE
DRUŽBE.

**VSAKODNEVNA
DOSTAVA
STAREJŠIM NA
DOM.**

LOGAR
gostinstvo

04/25-31 267
Hotemaže 3a



KRIŽANKA

Cubis gostinstvo d.o.o. Poslovna cona A 2, Šenčur



**RESTAVRACIJA
CUBIS**

CUBIS gostinstvo d.o.o.
Poslovna cona A 2, 4208 Šenčur
www.restavracija-cubis.si

DELOVNI ČAS:
od ponedeljka
do petka
od 8. do 21. ure
za zaključene družbe
po dogovoru



DOSTAVA
ali osebni prevzem

MALICE IN KOSILA
Območje Šenčurja – Brnika
od ponedeljka do petka od 9. do 14. ure

Tel.: **051 313 063**



Predjedi
Testenine - rižote
Glavne jedi
Burger-sper ribs reberca
Steak
Fuzija okusov
(azijska-mehiška, latino ameriška hrana)
Pizze NAPOLETANA
Solate
Sladice



GORENJSKI GLAS	PLOD JABLANE	TVOREC UMETNIN	REKA V FRANCIJI	STARA ENOTA ZA DELO	ODISEJEVA DOMOVINA	NAŠA PEVKA (ELDA)	NAJVEČJA CELINA	IZVIRNI KRAK REKE MENAM	URBAN CENTA	ŠIKANI-RANJE	OSMI JUDOVSKE MESEC	SLOVENSKI SMUČAR (MARTIN)	SESTAVIL: KALAN	ZMAGA PRI SAHU	OBER	ROK TERKAJ	AVSTRALSKI MEDVEDEK	SILOVIT VIHAR	KOLOTEK	ZVEZNA DRŽAVA V ZDA	ČASOVNI PRISLOV	DEL KOLESARSKÉ DIRKE	SULTANAT V AZIJI	
SLOVENSKI IGRALEC (J. I.)	25												KRANJSKI SLIKAR IN FOTOGRAF (M. T.)											
ODPIS VREDNOSTI OSNOVNIH SREDSTEV								24					UGLED, VPLIV ACETATNA CELULOZA					20					14	
GOSTA SVILENA TKANINA			27						STRANICA V TRIKOTNIKU NAŠA REVILJA	9						GL. MESTO GANE PISATELJ DUUN						ANDREJ TEZAK PLAČILO ZA UČENJE		
SPIKERKA ŠIRCA ROŠ				PALICA ZA BILJARD AM.IGRALKA (DEMI)				ZAPIS PO PRIPOVEDI ŽIVALSKA NOGA						ZVITEK (POG.) IGRALKA TEMPLE						TROBLJA PRI AVTU RAZTELESEVALEC	10			
LESLIE NIELSEN			NAJDALJŠI TEK RAZMOČE-NA ZEMLJA		21						EDEN, PARADIŽ IGRA NA SREČO				PEVKA JURČEVIČ POSLOVNI SODELAVEC		26					IZREDNA LEPOTA REKA V GRČIJI		
NAJVIŠJI VRH KILIMANDŽARA						SLOVENSKI KIPAR IN SLIKAR (NIKOLAJ)	PLANOTA PRI VIPAVI	MENIČNO JAMSTVO FIN. JEZE-RO, ENARE					DEL KRANJA JUTRANJI NAPITEK					VZDEVEK ONASSISA	KRAJ PRI ZADRU	13			IGRALEC KUNTNER NASELJE V OBČINI BREŽICE	
OKLOPNA LADJA								2																
GORENJSKI GLAS	V LITRIH IZRAŽENA PROSTOR-NINA	PEVKA GRANDE JAVNO VOZILO			16																			
SVETILKA (ZASTAR.)	11																							
PEVEC MOJZER																								
TINA TURNER			RASNO RAZLIKO-VANJE BARMAN					22																
SAMODEJNI STROJ			4				PEVKA AVSENAK URARSKA OBRT																	
ANTIČNO RAČUNALO																								
ZABAVA (ZARG.)																								
OTOK PRI SARDINJI																								
ASINARA BENGALIN INUIT JERAJ OKINAVA	SEVERNO-AMERIŠKI INDIJANEC	SATIRIČ-NOST PLJANEČ (SLABŠ.)																						
MODEL VOZILA OPEL																								
PETRA RAMPRE																								
STARA MERA ZA VINO																								
BOLJŠI KOZAREC, KELIH	17																							

Rešitve križanke (geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisano v kupon iz križanke) pošljite do torka, 30. aprila 2024, na Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj. Rešitve lahko oddate tudi v nabiralnik Gorenjskega glasa pred poslovno stavbo na Nazorjevi ulici 1.

1. nagrada: dve napolitanski pici po izbiri
2. nagrada: dva pad thaia
3. nagrada: dva Cubis burgerja

1	2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29			

ZANIMIVOSTI



V SPOMIN

Franci Erzin

(1953–2024)

Nemo smo obstali, ko je februarja odjeknila vest, da si se v 71. letu starosti za vedno poslovil od nas. Nismo mogli verjeti, saj tako dober človek s pozitivno energijo, vedno nasmejan, duhovit, prijeten, sočuten in razgledan, ne more kar tako oditi. Vsi, ki smo imeli to možnost, da smo te poznali in se družili s teboj, smo te občudovali pri tvojih dejavnostih, in teh ni bilo malo. V tebi je vrelo kipeče življenje in neizmerna ljubezen do narave. In vse to si na široko širil med nas.

Po poklicu si bil reprofotograf, a zgodaj te je privlačevala tudi drugačna fotografija. Kamorkoli si šel, je bil s teboj fotografski aparat. Nikoli te nismo videli brez njega. Bila sta neločljiva prijatelja. Z njim ti je poleg dokumentarne uspelo ustvariti tudi drugačno fotografijo. V naravi si videl tisto, česar mi nismo videli. To smo spoznali šele na tvojih razstavah. In tedaj smo spoznali tvoj prirojeni talent za opazovanje. Iz majhnih detajlov v naravi si ustvaril umetniško fotografijo, ki jo morda lahko dosežeš s pozlato. V tebi je živel umetniški duh, ki smo ga mi vse prevečkrat spregledali. Tvoje fotografije so tudi na vseh koledarjih, ki jih je izdalo Društvo upokojencev Šenčur.

Kot ljubitelj narave si začel organizirati tudi pohode, najprej v podjetju, kjer si delal, potem pa pri Turističnem društvu Šenčur in Društvu upokojencev Šenčur. Tvoji pohodi niso bili običajni. V družbi s teboj je bila hoja sproščujoča, zelo prijetna in zanimiva, po drugi strani pa si na poti povedal na kratko tudi o vseh znamenitostih, ki smo jih videli, ter z njimi povezane legende. Pohode si organiziral tako za planince kot tudi za rekreativce. Posebnost tvojih pohodov pa je bila ta, da si nas velikokrat peljal v kraje, ki jih v naši lepi Sloveniji ne bi nikoli obiskali, saj še slišali nismo zanje. Na poteh brez markacij si se takoj znašel. Tu se je pokazal tvoj neizmerni talent za orientacijo in ni bilo treba skrbeti, da ne bi napolnil avtobusa. O tvojih pohodih se je kmalu razširil sloves odlične organizacije in postal si šenčurska legenda. Pritegnil si pohodnike iz drugih krajev Slovenije, tako npr. iz Kranja, Tržiča, Radovljice, Škofje Loke, Kamnika, Domžal, Ljubljane, Postojne in celo iz Ilirske Bistrice. S tabo smo hodili po toliko poteh, da jih ni mogoče naštet. Rad si raziskoval in tako ugotovil, da je v šenčurski občini najvišji vrh Apnišče, ki je zdaj množično obiskano. Kot turistični vodnik z licenco pa si vodil pohode in izlete tudi za druge organizacije in društva.

Poleg planin in pohodov si bil tudi velik ljubitelj teka, ne samo rekreativnega. S teboj smo tudi vsako leto tekmovali v Gorenjskem, Dolenjskem in Primorskem pokalu. Na teh tekih si prejel kar nekaj medalj. Tvoja vztrajnost in kondicija pa sta te pripeljali tudi na maratone.

Predan kulturi si bil že od zgodnje mladosti. Bil si prednik kulturnega društva DPD Svoboda Šenčur. Takrat smo mladi organizirali prvo Slovensko karavano pevcev amaterjev in z njo šli iz Šenčurja na turnejo po Sloveniji, koncert pa smo imeli tudi v Trstu. V karavani sta svoje glasbene talente kalila tudi Helena Blagne in Aleksander Jež. Pogosto se spominjamo tudi tvojih humorističnih prispevkov, ki si jih redno objavljali v Pavlihu. Takrat si tudi redno pisal članke v Gorenjski glas in revijo Stop. Zadnje čase pa si se redno udeleževal srečanj gorenjskih literatov upokojencev, kjer si nastopal na literarnih večerih s svojo poezijo, ki je bila objavljena v zbornikih PZDU.

Odšel si ti, ki smo te imeli za najmočnejšega med nami. Za nas si bil neuničljiv, saj si se le v nekaj urah povzpela na Triglav in vrnil nazaj. Nobena strmina ti ni bila prehuda, tudi v tekih ne.

Občudovali smo tvojo neverjetno kondicijo in se ti hoteli v tem približati, a to je bilo zaman. Bil si skromen in preprost, kar je vrlina tistih, ki so bogati v notrini. Pogrešali bomo tvoj pristrčni nasmeh in v spominih bomo ohranjali poti, ki smo jih s teboj prehodili po Sloveniji, Italiji, Avstriji, Madžarski in Hrvaški. Umrli si na dan pusta, ki preganja zimo in prinaša pomlad. Pomlad je bil tvoj najljubši letni čas in zvončke, ki si jih že kot otrok posadil na vrtu, si zelo občudoval. Že januarja si hodil gledat, kdaj se bo prvi zvonček prebudil iz čebulice in pokukal na plano. Takrat se je na tvojem obrazu pojavil še dodatni nasmeh. In zvončki so ti vsa ta leta vračali nasmeh s prdnim cvetenjem. Letos jih nisi videl in čudno, kot bi tudi oni začutili bolečino, letos prvič skoraj niso cveteli.

V zadnjem letu te je napadla zahrbtna bolezen, kljub temu pa si imel še veliko idej. Vseskozi si verjel, da boš bolezen premagal, a žal je bila ona močnejša. Prezgodaj si odšel. V nas je zavela velika praznina. Zelo, zelo te bomo pogrešali.

Člani Društva upokojencev Šenčur
Člani Turističnega društva Šenčur

Pravljični maraton v šenčurski knjižnici

NINA RUSTIJA

Šenčur – V počastitev šenčurskega občinskega praznika bomo v Krajevni knjižnici Šenčur v torek, 23. aprila, za otroke izvedli Pravljični maraton. Brati bomo začeli ob 14. uri, zaključili pa ob 19. uri. Vsako polno uro bomo začeli brati drugo pravljico, po vsaki pravljici bomo risali in ustvarjali, ob koncu pa pripravili razstavo izdelkov. Tema letošnjega maratona je gozd. Ob 17. uri nas bo obiskal Modri pes. Za mladino in odrasle bomo v obdobju med 12. in 26. aprilom pripravljali različne bralne pakete. Za vse na novo vpisane člane, ki se bodo vpisali v Krajevni knjižnici Šenčur 23. aprila, smo pripravili praktična darilca.

Odrasle bralce vabimo, da se nam pridružite tudi v bralni akciji KR radi beremo, ki bo trajala od marca do junija letos v vseh enotah Mestne knjižnice Kranj. Prej smo brali prešerno – zdaj beremo brezmejno. Z novo bralno akcijo bomo spoznavali književnost različnih narodov. V letu, ko je Slovenija častna gostja Mednarodnega knjižnega sejma v Bologni 2024, začinjamo z Italijo. Od 4. marca do 30. junija je treba prebrati vsaj tri knjige italijanske književnosti (s priporočilnega seznama ali po lastnem izboru) in jih oceniti. Kazalko, na katero zapišete svoje ocene, dobite v knjižnici. Kazalko je treba oddati do konca bralne akcije. Sodelujoče čaka simbolična nagrada.

Praznik krompirja v Šenčurju

Šenčur – V soboto, 1. junija, bo v Šenčurju znova zadišalo po krompirju – na tradicionalnem Prazniku krompirja, ki bo letos potekal pod okriljem Turističnega društva Šenčur in ob podpori Občine Šenčur ter lokalnih društev. Celodnevno dogajanje s v središču Šenčurja se bo začelo ob 10. uri in sklenilo z večerno glasbeno zabavo. Obiskovalci bodo lahko od 12. ure dalje spremljali pripravo in okušali raznovrstne krompirjeve jedi. **M. L.**

Program medgeneracijskega sodelovanja

Šenčur – Vse občane Šenčurja vabimo, da se pridružite brezplačnim aktivnostim medgeneracijskega sodelovanja. V prihajajočih pomladnih mesecih načrtujemo še nekaj novosti, ki bodo objavljene v mesečnih zloženkah, na internetni strani Ljudske univerze Kranj in FB strani: LUK – medgeneracijski center. Aktivnosti potekajo v sejni sobi ali dvorani Doma krajanov Šenčur. Obvezne prijave: 04 280 48 25 / mck-prijava@luniverza.si. **Andreja Stare**

April

vsak torek ob 8.30 – vadba za zdravo hrbtenico
16. 4. ob 16. uri – muzicirajmo skupaj
17. 4. ob 16.30 – družabno popoldne – tombola
22. 4. ob 9. uri – umovadba
26. 4. ob 10. uri – Zdravi odnosi: predavanje Centra za krepitev zdravja

Maj

vsak torek ob 8.30 – vadba za zdravo hrbtenico
7. in 21. 5. ob 16.00 – muzicirajmo skupaj
15. 5. ob 16.30 – družabno popoldne – tombola
16. 5. ob 18. uri – dan družin na muzejskem obisku – Hiša čez cesto, Milje
20. 5. ob 9. uri – umovadba
23. 5. ob 9. uri – pohod in druženje – zbor: Dom krajanov Šenčur
31. 5. ob 10. uri – Uf, kako mi je cukr padu – predavanje Centra za krepitev zdravja – Dom krajanov Šenčur

Junij

vsak torek ob 8.30 – vadba za zdravo hrbtenico
6. ob 9. uri – pohod in druženje – zbor: Dom krajanov Šenčur
12. 6. ob 16.30 – družabno popoldne – tombola
17. 6. ob 9. uri – umovadba
18. 6. ob 16. uri – muzicirajmo skupaj

Gradbena mehanizacija Vilko Konc, s. p.



Visoko 5, 4212 Visoko
Telefon: 04 253 10 54
GSM: 041 652 654



**Računovodske in knjigovodske storitve
Poslovno in davčno svetovanje**

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur
Tel.: 04/279 10 00, faks: 04/279 10 30, www.sconto.si

Slogin vrt

SLOGINA

IN Cvetličarna

SLOGINA

OAZA ZA VRTNE NAVDUŠENCE

VRTNI PRIPOMOČKI, SADIKE, GNOJILA, OPREMA
ZA DOM IN VRT, MESEČNE UGODNOSTI

STROKOVNO SVETOVANJE, NASVETI IN
POMOČ PRI NAKUPU

DNEVNO SVEŽE CVETJE IN
ARANŽIRANJE DARIL V CVETLIČARNI

NAKUP PREKO SPLETA NA:
WWW.SLOGINA-TRGOVINA.SI

TEL: 04-2014-937
@SLOGINVRTINCVELIČARNA

V SLOGI SE VSE DOBI!
KVC SLOGA KRANJ, Šuceva 27, 4000 Kranj

www.slogina-trgovina.si
04 20 14 960

Priveditve ob občinskem prazniku

Petek, 12. aprila, ob 15.30 v Večnamenski dvorani v Voklem

Odprto prvenstvo v namiznem tenisu

Športno društvo Šenčur – namiznoteniška sekcija

Petek, 12. aprila, ob 19. uri v Domu krajanov Šenčur

15. koncert Šenčurska glasbena srečanja

Društvo upokojencev Šenčur

Nastopajo: Prleški kvintet, Ansambel Gregorja Kobala, Sestre Lamprečnik, humorist Denis Kregar

Sobota, 13. aprila, ob 17. uri v Domu krajanov Šenčur

Občni zbor ob 50-letnici obstoja Turističnega društva Šenčur

Turistično društvo Šenčur

Sobota, 13. aprila, ob 20. uri v Blagnetovi hiši

Potopisno predavanje mladega popotnika Gašperja Logarja

Kulturno društvo Utrip Šenčur

S svojim popotniškim navdušenjem in zanimivimi prigodami nas bo popeljal v Mehiko, na Kubo, v Gvatemalo in Salvador.

Torek, 16. aprila, od 19. do 20. ure v Blagnetovi hiši

Okrogla miza: Mreže vzornikov, demokracija in evropske volitve

Klub mladih Šenčur

Sreda, 17. aprila, od 16. do 18. ure v Blagnetovi hiši

Izmenjevalnica oblačil

Klub mladih Šenčur

Četrtek, 18. aprila, ob 9. uri

Pohod s pohodniki Društva upokojencev Tržišče in Društva upokojencev Šenčur po območju občine Šenčur

Društvo upokojencev Šenčur

Zbor pred Blagnetovo hišo

Četrtek, 18. aprila, ob 17. uri v Blagnetovi hiši

Nastop učencev Godbene glasbene šole Šenčur

Godbena glasbena šola Šenčur

Petek, 19. aprila, od 15. do 20. ure, sobota, 20. aprila, od 8. do 20. ure in nedelja, 21. aprila, od 8. do 20. ure v Športnem parku Šenčur

9. Janov nogometni turnir za otroke od 8. do 12. leta starosti

Športno društvo Šenčur – nogometna sekcija

Petek, 19. aprila, od 18.30 do 18.55 pred Domom krajanov Šenčur

Koncert Pihalnega orkestra občine Šenčur

Petek, 19. aprila, ob 19. uri v Domu krajanov Šenčur

Slavnostna akademija Občine Šenčur s podelitvijo občinskih priznanj

Občina Šenčur

Sobota, 20. aprila, od 9. do 12. ure v Športni dvorani Šenčur

Košarkarski turnir za najmlajše člane kluba

Košarkarski klub GGD Šenčur

Nastopale bodo ekipe KK GGD Šenčur, KK Komenda in KK Cerklje.

Sobota, 20. aprila, ob 11. uri

Ponovna postavitev spominske plošče Janezu Mlakarju na naslovu Mlakarjeva 59, Šenčur

Zveza borcev za vrednote NOB Šenčur

Sobota, 20. aprila, ob 11. uri na zunanem strelišču kluba (pri zbirnem centru za odpadke občine Šenčur)

Tradicionalni lokostrelski turnir za otroke in mladino

Lokostrelski klub Šenčur

Nedelja, 21. aprila, ob 11. uri

Tradicionalna konjska Jurjeva parada

Konjeniški klub Šenčur

Konjeniki se zberejo na parkirišču pri Športni dvorani Šenčur in ob 10.30 krenejo po ulicah Šenčurja do prireditvenega prostora na parkirišču ob pokopališču, kjer bo tudi blagoslov konj in družabno srečanje. Pri paradi bo sodeloval tudi Pihalni orkester občine Šenčur.

Nedelja, 21. aprila, ob 17. uri v Domu krajanov Šenčur

Koncert orkestra diatoničnih harmonik in solistov Slovenije

Krajevna skupnost Šenčur - Srednja vas

Torek, 23. aprila, od 14. do 19. ure v Krajevni knjižnici Šenčur

Pravljčni maraton

Knjižnica Šenčur

Vsako polno uro začetek branja nove pravljice, po vsaki pravljici sledi risanje in barvanje, na koncu pa razstava vseh izdelkov. Ob 17. uri vas bo obiskal Modri pes.

Četrtek, 25. aprila, ob 17. uri v središču Šenčurja (Blagnetova hiša)

Gasilska demonstrativna vaja in prikaz temeljnih postopkov oživljanja (AED)

PGD Šenčur

Vaja bo trajala približno 1 uro. Po njej bo izveden prikaz temeljnih postopkov oživljanja (AED).

Vljudno vabljeni!



Sto let po smrti Tavčar še živi
Miha Naglič

V knjigi so zbrani vsi podlistki, dva intervjuja in sklepni članek novinarja in publicista Miha Nagliča o mogočnem možu iz Poljan, ki je s svojim delom pustil velik pečat in se ga spominjamo še danes. Skozi zapise boste podrobno spoznali Tavčarjevo življenje in delo.

15
EUR

* poština

152 strani, mehka vezava, cena knjige je

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

NEDVOMNO, CORSA

JAMSTVO ZADOVOLJSTVA



CORSA
ŽE ZA 14.940 €
 Z OPEL FINANCIRANJEM



OPEL



OPEL FLEXCARE

NAJVEČJA ZALOGA OPLOV V SLOVENIJI JE V AVTOTEHNI VIS!
 Zapeljite najnovejši model na testno vožnjo in dovolite, da vas prepriča. Vozila so na zalogi, zato lahko svojega najljubšega Opla odpeljete že danes.

EKSKLUZIVNO: BIG DEAL JAMSTVO AVTOTEHNE VIS ZA NOVA VOZILA!
 Paket Big Deal vključuje 7-letno jamstvo Avtotehne VIS in 3 brezplačne servisne preglede.



Preverite zalogo:



avtotehna VIS
 HVALA, KER NAM ZAUPATE!

080 88 82
 opel.avtotehna-vis.si
 info@avtotehna-vis.si

PE LJUBLJANA 01 58 18 510 info.lj@avtotehna-vis.si
PE KRANJ 04 281 71 70 info.kr@avtotehna-vis.si
PE ŠKOFJA LOKA 04 502 40 00 info.sk@avtotehna-vis.si

Navedena cena 14.940 € velja ob nakupu na Opel Financiranje za model Opel Corsa Edition z 1,2-bencinskim motorjem Start/Stop 55 kW/75 KM in s 5-stopenjskim ročnim menjalnikom. Kombinirana poraba goriva (po WLTP ciklu): 4,5-5,5 l/100 km, izpusti CO₂: 101-125 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6d. Specifične emisije dušikovih oksidov (NO_x): 0,0139-0,0319 g/km. Oglikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal iz prometa prispevajo k poslabšanju zunanega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanem koncentracijam ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

Jamstvo zadovoljstva s povratnim odkupom velja za vsa nova, nepoškodovana osebna vozila Opel, za katera je od izročitve novega vozila kupcu minilo manj kot 30 dni oziroma je bilo z vozilom prevoženih manj kot 2.000 km – katerikoli pogoj je prvi izpolnjen.

Big Deal je jamstvo Avtotehne VIS, ki vključuje 7-letno jamstvo in 3 brezplačne servisne preglede (Trije brezplačni servisi zajemajo stroške dela rednega servisa. Strošek nadomestnih delov, drobnega materiala, dodatnih storitev in ekološke takse ni vključen. Velja za 5, 6 in 7. servisno leto, kar je zavedeno tudi v nakupni pogodbi).

Stranka v primeru Opel financiranja prejme tudi jamstvo **FlexCare** in asistenco za dobo 2+2 leti (vključuje dvoletno pogodbeno garancijo) oziroma 120.000 km.

Podatki so bili pravilni v času priprave na tisk, tj. 26.3.2024. Pridržujemo si pravico do spremembe ponudbe. Slika je simbolna. Več informacij je na voljo na www.opelavtotehna-vis.si ali pri prodajnih svetovalcih v salonih Opel Avtotehne VIS.